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PRÍHOVOR STAROSTU
Vážení spoluobčania, milí čitatelia, ani sme sa 

nenazdali a z krásnych vianočných a novoročných 
sviatkov, tu už máme sviatky jari, Veľkú noc.

Ubehli 3 prvé mesiace tohto roka a zas sa môže-
me s Vami podeliť v týchto pár riadkoch o tom, čo 
sa nám na obci podarilo, čo sme za tú chvíľku nové 
spravili.

Tento rok 2026 bude rokom volebným. Tak 
ako avizoval predseda Národnej rady Slovenskej 
republiky, na sobotu dňa 24. októbra vypíše ter-
mín najbližších komunálnych volieb, v ktorom si 
Vy ako občania budete voliť nielen starostu obce 
a nových poslancov obecného zastupiteľstva, ale 
voľby v obciach a mestách budú spojené aj so 
župnými voľbami do VUC, kde sa budú voliť župan 
(predseda samosprávneho kraja) a poslanci VUC. 
V čase uzávierky tohto čísla nášho periodika, bola 
zachytená správa, kde by mal byť v Národnej rade 
SR prerokovaný poslanecký návrh na predĺženie 
volebného obdobia zo štyroch rokov na päť rokov. 
Avšak uvidíme v najbližších týždňoch, či bude táto 
iniciatíva v parlamente úspešná. Bližšie informácie 
o chystaných komunálnych voľbách Vám prinesie-
me v letnom vydaní novín.

Aj napriek miernej zime, zamestnanci obecných 
služieb museli s technikou pravidelne vyrážať na 
naše miestne a účelové komunikácie. Vzhľadom 
na nízke množstvo napadnutého snehu sa málo 
pluhovalo, ale o to viac sme museli posýpať. Či už 
to bolo v medzi sviatočným vianočným a novoroč-
ným obdobím, ale aj neskôr na prelome mesiacov 
január/február. Môžeme s hrdosťou konštatovať, 
že nová posýpacia nadstavba, ktorú sme zadovážili 
a celú v lete prichystali sa nám v zimnej údržbe 
osvedčila. Vylepšili sme krídla posypu, zosúladili 
otáčky bubna a tiež upravili výkon hydromotora. 
Pôvodne ťahané traktorové rozmetadlo sme ne-
museli ani použiť. Osvedčila sa nám stará známa 
pravda, investície do techniky sa vrátia obratom. 
Preto sa budem snažiť aj do budúcna vylepšovať 
celé technické zázemia na našich službách.

Tak ako to už býva zvykom s mrazmi sa nám 
začali ukazovať poruchy na vodovodoch. Niektoré 
boli veľmi jednoduché, pričom dve najvážnejšie 
sme mali v Nebojsi a samotnom Matejovci. I na-
priek nepriaznivým poveternostným podmienkam, 
sme sa s poruchami popasovali a v priebehu 2 
dní boli všetky odstránené. Nakoľko poruchy sa 
väčšinou riešia kúpou a následným osadením 
spojovacích elementov, ktoré sú finančne veľmi 
drahé, zvažujeme kúpu zváracieho prístroja na 

elektrotvarovky, ktorý by sme využili aj pri realizá-
cii nového vodovodu, ktorý sa bude musieť urobiť, 
ak chceme v našej obci pripraviť pozemky s inži-
nierskymi sieťami pre budúcu individuálnu výstavbu 
(ale to samozrejme až v tom nasledujúcom voleb-
nom období).

Podarilo sa nám konečne postaviť na evidenčné 
čísla novú multikáru, ktorú sme získali prevodom 
z nadbytočného majetku štátu. Určite ste si všimli, 
že vyšla do ulíc a moc našim chlapcom na úseku 
technických služieb pomáha. Budeme radi, ak 
vydrží tak dlho ako pôvodná, ktorú sme mali nie-
koľko desiatok rokov ešte z bývalého JRD. Aj tento 
rok budeme opätovne interpelovať a skúšať získať 
bezodplatne nejakú novú techniku zo štátu, uvidí-
me, čo sa nám podarí. Prosím držte nám palce.

Z drobných aktivít by som chcel upriamiť pozor-
nosť na malú rekonštrukciu autobusovej zástavky 
v lokalite u Januškov, či upratovanie priestorov 
v centrálnej časti obce pred budovou Jednoty alebo 
orez haluzí v smere ku kostolu, či iných častiach 
obce. Novo zakúpený vyvetvovač STIHL sa nám 
skutočne osvedčil. Ďakujeme všetkým spoluobča-
nom, ktorí si na jar poupratovali, či už chodník 
pred domom, alebo aj spoločné verejné priestory, 
nazmetané kôpky radi odvezieme.

Na Podprehore v areáli bývalej firmy PR stered, 
ste si určite všimli stavebný ruch. Držíme palce 
novému majiteľovi celého areálu, aby sa v týchto 
priestoroch rozbehla zmysluplná výrobná činnosť, 
kde by vznikli nové pracovné príležitosti. Ako 
obec sme samozrejme celému projektu naklonení 
a v rámci možností radi prispejeme aj mi k tomu, 
aby sa tam rozbehol nový zamýšľaný výrobný 
program. Veríme, že v priebehu tohto roka celý 
areál začne ožívať.

Naši členovia DHZ Krajné sa môžu tešiť, že nové 
Iveco už je v našom obecnom vlastníctve. Podpísali 
sme s Ministerstvom vnútra SR darovaciu zmluvu 
a boli nám pridelené aj nové EČV okresu Myjava. 
Tiež sa nám podarilo v automobilových opravov-
niach Ministerstva vnútra SR na Sklabinskej ulici 
v Bratislave zabezpečiť opravu svetelnej a zvukovej 
signalizácie tohto vozidla. Čo sa týka hasičskej 
Tatry 148 v súčasnosti sú z nej demontované EČV 
a prebieha proces zaradenia vozidla do osobitnej 
evidencie motorových vozidiel Ministerstva vnútra 
SR. Tatra stále zostane majetkom obce, ale výhody 
z takejto zmeny budú pre nás nenahraditeľné. 
O úspechu celej akcie Vás budeme samozrejme 
informovať.
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V našej obci sa uskutočnili slávnostné služby 
Božie, ktoré boli online vysielané aj prostredníc-
tvom STVR na druhom kanále verejnoprávneho 
tele rozhlasu. Ďakujem všetkým, ktorí sa na týchto 
službách Božích v našom evanjelickom stánku 
zúčastnili, určite si aj takýmto spôsobom obec robí 
dobré meno v celej našej spoločnosti.

To, že sa nám blížia sviatky jari – Veľká noc ste 
si Vážení občania mohli všimnúť aj v centre obce, 
blízkosti autobusového nástupišťa, kde pracovité 
ruky našich členiek JDS, kraslicami s veľkonočným 
motívom vyzdobili veniec. Dievčatá, ďakujem Vám.

Nezaháľame ani v investičných akciách. Ukončili 
sme stavebné aktivity týkajúce sa rekonštrukcie 
interiéru nášho zdravotného strediska. Všetci Vy, 
ktorí ste vstúpili do budovy zdravotného strediska 
a videli ste nové čakárne, nové toalety, či priestor 
pre ambulancie mi dáte za pravdu, že rekonštrukcia 
bola potrebná. Nemusíme sa už viac hanbiť ísť na 
toaletu, kde v minulosti netiekla ani teplá voda. 
Ako starosta neľutujem ani jedného eura, ktoré sme 
do prerábky investovali, naozaj sa nám podarilo 
zveľadiť obecný majetok. Nie je pre mňa lepšieho 
ocenenia, ako keď ma zastavíte na ulici a sami 
poviete, starosta zdravotné palec hore, kus poctivo 
odvedenej roboty. Viete vtedy viem, že nám držíte 
palce a chcete, aby sme sa ako obec rozvíjali.

Po krátkej prestávke, sme začali s rekonštrukciou 
celého toaletného zázemia v budove obecného 
úradu. Situácia je ako cez kopirák zdravotného 
strediska, roky zanedbané, obkladačky ešte zo 70. 
rokov minulého storočia. Viete si predstaviť, ako 
sa môže cítiť starosta, keď príde na obec akákoľvek 
návšteva a opýta sa kam si môžeme odskočiť? 
Vtedy platí to známe príslovie: Podľa ... poznáš 
kultúru národa. Verím, že do konca mesiaca apríl 
bude všetko hotové a my sa budeme môcť sústrediť 
na nové úlohy a povinnosti, ktoré sme si dali. 
Celú prestavbu a rekonštrukcie chceme financovať 

z dotačných a grantových prostriedkov Ministerstva 
financií SR, ktoré sme získali ešte minulý rok.

Po tom, čo sa nám v minulých rokoch podarilo 
rozšíriť priestory Hasičskej zbrojnice v Krajnom, 
takmer nie je víkend, kedy by v týchto spoločen-
ských priestoroch nebola nejaká kultúrna akcia. 
Teraz je naozaj vidieť ako taký priestor v našej 
obci chýbal. Aj naďalej preto vylepšujeme interiér 
spoločenskej sály a v priestoroch novej prístavby 
sme osadili veľkoplošné zrkadlá, aby sa nielen 
dámy mohli poriadne vidieť, keď sa vrátia v sále 
na parket. Ďakujem všetkým, ktorí doteraz tieto 
priestory využili, či už na rodinné oslavy, alebo 
pod., že ich vždy poupratovali, zabezpečili čistotu 
na toaletách a tiež odovzdali naspäť zapožičaný 
kuchynský servis.  Niekedy si sám sebe ako starosta 
kladiem otázku, ako sme to dokázali, po tom, čo 
sa zatvorila administratívna budova družstva nemať 
toľké roky v Krajnom takýto spoločenský priestor. 
Nám to vôbec nechýbalo? Jednoducho nič iné nám 
nezostáva, musíme ísť ďalej a pracovať na zlepšení 
podmienok života v našej obci.

Obec začala od jari zabezpečovať dodávku 
palivového dreva pre našich občanov. Tak ako 
po minulé roky, presne podľa poradia všetci 
z Vás, ako ste sa zapísali budete drevom zásobe-
ní. Nemôže sa stať, že niekto z obyvateľov obce 
s trvalým pobytom v obci nebude mať dostatok 
palivového dreva. Čo sa týka ceny za drevo, tá zo-
stala rovnaká aj v tomto kalendárnom roku. Obec 
nemá záujem a nebude v tejto nie práve najlepšej 
ekonomicko-hospodárskej situácii v spoločnosti 
zaťažovať občanov našej obce vyššími poplatkami, 
či daňami, alebo zvýšením ceny za palivové drevo. 
Tí z Vás, ktorí chodíte na prechádzky do lesa ste si 
možno všimli novú výsadbu, ktorú sme na odkry-
tých miestach našich obecných lesoch vykonali 
a následne ju aj oplotili ohradovým pletivom proti 
ohryzu divej zvery.
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Mnohí z Vás sa ma pýtajú, čo komasácia, bude? 
Kedy sa začne? Odpovedám - Áno bude, v súčas-
nosti čakáme na podpis zmluvy s už vysúťaženým 
konzorciom geodetických firiem, ktoré budú v našej 
obci vykonávať komplexné pozemkové úpravy. 
V súčasnosti ešte rokujem o možnosti začlenenia 
bývalého projektu jednoduchých úprav (JPU), ktoré 
na základe rozhodnutia Okresného úradu, odbor 
pozemkový a lesný, v Novom Meste nad Váhom 
malo vykonať PD Krajné (ďalej len „zhotoviteľ“) 
do celokatastrálnych pozemkových úprav (KPU), 
tak aby mohol byť upravený celý kataster obce zo 
štátnych peňazí určených na komasáciu. Nakoľko 
ku dnešnému dňu celý projekt zo strany zhotoviteľa 
nebol ukončený, je ešte stále zákonná možnosť, 
ako zabezpečiť celokatastrálnu komasáciu, tak aby 
z nej nebolo vyčlenených celkovo 193 ha JPU. 
V súčasnosti je len a len na rozhodnutí zhotoviteľa, 
ako bude v tejto otázke pokračovať ďalej. O všet-
kých skutočnostiach týkajúcich sa KPU Vás budem 
informovať v najbližšom vydaní novín, resp. na 
WEB sídle obce alebo FB profile.

V závere príspevku by som chcel ako starosta 
pripomenúť aj tie odvrátené stránky života. Viem, 
že to nie je jednoduché, viem aj to, že umieranie 
patrí k životu, ak odíde niekto nečakane, je to 
obrovská strata pre rodinu. My v Krajnom sme sa 
v tomto prvom štvrťroku rozlúčili s dvomi našimi 
spoluobčanmi, ktorí budú chýbať nie len svojim ro-
dinám, ale aj celej našej obci. Najskôr Paľo, obetavý 
chlap, ktorý v deň tragickej udalosti ešte dopoludnia 
vykonával činnosti pre obec a len o pár týždňov 
Roman, zručný mladý muž milujúci svoju rodinu, 
v tých najlepších rokoch, zamestnanec našej obce, 
odišiel akoby by udrel blesk z jasného neba. Naša 
obec urobila všetko pre to, aby posledná rozlúčka 
s nimi bola naozaj dôstojná a pozostalá rodina sa 
môže spoľahnúť, že ak budú čokoľvek a kedykoľvek 
potrebovať, môžu sa na obec, pre ktorú zosnulí tak 
veľa urobili vždy spoľahnúť.

„Česť Vašej práci, česť Vašej pamiatke.“
A čo nás čaká v najbližších týždňoch? Musíme 

hneď ako nám to futbalová sezóna dovolí spoločne 
sa pustiť do rekonštrukcie vše športového telový-
chovného areálu na našom ihrisku. Máme na to 
zabezpečené financovanie, kedy sme boli úspešní 
s našim projektom na Ministerstve športu a ces-
tovného ruchu SR. Tento areál nie je využívaný 
len Telovýchovnou jednotou a nekonajú sa tu len 
futbalové zápasy. Najmä v lete sa tu odohrávajú 
spoločenské aktivity, na ktorých sa zúčastňujeme 
my všetci. Naozaj areál potrebuje rekonštrukciu 
a verím, že spoločnými silami to v tomto roku 
dokážeme.

Taktiež sa musíme pustiť do ďalšej veľkej investič-
nej akcie a tou je rekonštrukcia Hasičskej zbrojnice, 
kde máme taktiež na dotačnom účte uložené eurá 
z grantového fondu „zníženie energetickej nároč-
nosti“, ktorý sme získali z Ministerstva životného 
prostredia SR. Potrebujeme celú budovu nielen 
zatepliť, obvodový plášť, stropné priestory, vymeniť 
okná či dvere, ale aj vymeniť kúrenie. Staré nehos-
podárne gamatky vyhodiť a nahradiť ich moderným 
systémom kúrenia, osadiť tepelné čerpadlá spolu 
s rekuperáciou a na strechu budovy osadiť foto-
voltický systém s batériovým úložiskom. Kúrenie 
zabezpečiť ako dvojzónové, prízemné priestory 
vykurovať samostatne a vrchné spoločenské priesto-
ry taktiež samostatne.

V Matejovci chceme vyjsť v ústrety požiadavkám 
občanov a v dome kultúry posilniť systém vykuro-
vania tak, aby tieto priestory mohli byť využívané aj 
počas zimných mesiacov. Osadíme do pivničných 
priestorov nový kotol na tuhé palivo, na vonkajšiu 
stenu príde externý komín a vo vnútri kulturáku sa 
navýši počet radiátorov pod jednotlivými oknami 
v smere od hlavnej cesty. Viem, možno si povie-
te, na čo? veď tam teraz nie sú akcie ani v lete? 
Nesmieme sa však pozerať na to cez takúto prizmu, 
možno o rok či dva bude situácia iná, možno prídu 
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do Matejovca ľudia, ktorí budú chcieť viac pre túto 
miestnu časť.

Všetky dotačné prostriedky, ktoré získavame 
a v ktorých sme mimoriadne úspešní sú podmienené 
spoluúčasťou obce. Napr. pri projekte rekonštrukcie 
na ihrisku je tá spoluúčasť 15 %, čo je mimoriadne 
nízky koeficient, nakoľko obdobné výzvy na rok 
2026 už majú spoluúčasť 30 %. Je to práve preto, 
aby sa do projektov mohli zapájať obce a mestá, 
ktoré na to majú finančné zdroje. Naša obec vďaka 
dobrému finančnému hospodáreniu v súčasnosti má 
minimálne úverové zaťaženie a v žiadnej komerčnej 
banke nemáme pôžičku. Preto by bolo hriechom 
nevyužiť takéto finančné dotačné zdroje, aj napriek 
tomu, že si na ich spoluúčasť požičiame. Pri súčas-
nom finančnom zdraví naša obec nemá problém 
v najbližších 5-tich rokoch takýto úver splatiť.

Ešte v minulom roku sme rozbehli proces 
vysporiadania pozemkov pod budúcim zberným 
dvorom v Krajnom. Aj napriek zdĺhavému procesu 
sme pokročili so Slovenským pozemkovým fondom 
natoľko, že už máme zo strany SPF návrh na akcep-
táciu ceny a následne uzatvorenie kúpnej zmluvy, 
čo budeme schvaľovať na najbližšom rokovaní 

obecného zastupiteľstva. Potom pred nami bude stáť 
spracovanie celého projektu budúceho zberného 
dvora a následné získanie dotačných prostriedkov na 
jeho výstavbu, lebo z vlastných zdrojov takúto veľkú 
investičnú akciu vykonať nedokážeme. Ale to už až 
v ďalšom volebnom období. Krajné potrebuje zberný 
dvor, je našou povinnosťou ho postaviť. Musíme sa 
o to pokúsiť ešte teraz, za tohto vedenia Ministerstva 
životného prostredia SR, lebo po parlamentných 
voľbách v roku 2027, môže byť naozaj všetko inak.

Taktiež sme vstúpili do konania s Evanjelickou 
cirkvou a. v. vo veci vysporiadania pozemku pod 
Domom smútku a prístupovej komunikácii k tomuto 
objektu, ktoré nie sú v súčasnosti vo vlastníctve ob-
ce. Dom smútku potrebuje kompletnú rekonštrukciu 
a akýkoľvek projekt, ktorý budeme spracovávať je 
naviazaný na vysporiadané vlastníctvo. Osobne 
verím, že sa dohodneme, nakoľko tento záujem je 
všeobecne prospešný pre nás všetkých.

Viem, je toho veľa, čo chceme urobiť, ale ako 
som už písal v článku, ak človek chce, dokáže veľa 
úspešných veci, často aj to nemožné.

JUDr. Ján Konečník, starosta obce

Uznesenie č. 48/11/2025:
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie, že kontro-

la nebola vykonaná z objektívnych príčin – z dôvodu 
nezverejnenia zápisnice ani výpisu uznesení. Kontrola 
uznesení bude vykonaná na ďalšom zasadnutí OZ.

JUDr. Ján Konečník, v. r., starosta obce

Uznesenie č. 49/11/2025:
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie prezen-

tované stanovisko hlavnej kontrolórky obce Krajné 
Mgr. Anny Rackovej k návrhu Rozpočtu obce na 
rok 2026.

JUDr. Ján Konečník, v. r., starosta obce

Uznesenie č. 50/11/2025:
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie, že návrhy 

rozpočtov na roky 2027, 2028 sú výhľadové a odbor-
né stanovisko hlavná kontrolórka obce neposkytuje.

JUDr. Ján Konečník, v. r., starosta obce

Uznesenie č. 51/11/2025:
Obecné zastupiteľstvo neschvaľuje Rozpočet 

obce Krajné na rok 2026.

Počet prítomných poslancov: 9
za: 3 p. Drahomíra Michalidesová, 

p. Dušan Konečník, p. Ondrej Lančarič
proti: 2 p. Jaroslav Obuch, p. Zuzana Talábová
zdržal sa: 4 p. Tomáš Pardavý, p. Martin Ábel, 

Ing. Miroslav Lacho, p. Pavol Kravárik
nehlasovali: --- neprítomní pri hlasovaní: ---

nepodpísané

Uznesenie č. 52/11/2025:
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie 

Rozpočet Obce Krajné na roky 2027, 2028.
JUDr. Ján Konečník, v. r., starosta obce

Uznesenie č. 53/11/2025:
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje zriadenie vecné-

ho bremena na parc. reg. C-KN č. 2829 v práve 
uloženia inžinierskych sietí a v práve vstupu, pre-
chodu a prejazdu pre p. Horey. Za zriadenie vecné-
ho bremena žiadateľka uhradí jednorazový poplatok 
vo výške 50,-€.

Počet prítomných poslancov: 9

VÝPIS UZNESENÍ Z ROKOVANIA OBECNÉHO 
ZASTUPITEĽSTVA OBCE KRAJNÉ ZO DŇA 20. 11. 2025
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za: 9 p. Drahomíra Michalidesová, 
p. Dušan Konečník, p. Ondrej Lančarič, 
p. Jaroslav Obuch, p. Zuzana Talábová, 
p. Tomáš Pardavý, p. Martin Ábel, 
Ing. Miroslav Lacho, p. Pavol Kravárik

proti: --- zdržal sa: --- nehlasovali: ---
neprítomní pri hlasovaní: ---

JUDr. Ján Konečník, v. r., starosta obce

Uznesenie č. 54/11/2025
Obecné zastupiteľstvo obce Krajné na svojom 

riadnom zasadnutí
I. prerokovalo že Uznesenie č. 30/2022 zo 

dňa 8. 9. 2022 neobsahuje všetky potrebné 
náležitosti, a preto je jeho obsah nedostačujúci 
pre riadny výkon samosprávy a

II. ruší: Uznesenie Obecného zastupiteľ-
stva obce Krajné č. 30/2022 zo dňa 
8. 9. 2022 z dôvodu jeho nedostačujúce-
ho obsahového znenia, a to v plnom rozsahu.

Počet prítomných poslancov: 9
za: 7 Ing. Ondrej Lančarič, Ing. Miroslav Lacho, 

p. Pavol Kravárik, p. Tomáš Pardavý, 
p. Jaroslav Obuch, p. Drahomíra Michalidesová, 
p. Dušan Konečník 

proti: ---
zdržali sa: 2 p. Zuzana Talábová, p. Martin Ábel
nehlasovali: --- neprítomní pri hlasovaní: ---

JUDr. Ján Konečník, v. r., starosta obce

Uznesenie č. 55/11/2025
Obecné zastupiteľstvo obce Krajné na svojom 

riadnom zasadnutí
I. prerokovalo na základe žiadostí doručenej dňa 

06. 11. 2025 spoločnosťou: 
Obchodné meno: KriLaDom s. r. o.
Sídlo: Hrašné č. 220, 916 14 Hrašné
IČO: 52789977
ako výlučného vlastníka nehnuteľnosti nachá-
dzajúcej sa v obci a k. ú. Krajné, t. j. parcely 
KN-C č. 264 vo výmere 665 m2 Záhrada 
(právny vzťah k tejto nehnuteľnosti je evidovaný 
na liste vlastníctva č. 7682) možnosť uzavretia 
zmluvy o budúcej zmluve o zriadení práva 
zodpovedajúceho vecnému bremenu „in rem“ 
a to v prospech každodobého vlastníka parcely 
KN-C č. 264; pričom budúce právo zodpove-
dajúce vecnému bremenu bude spočívať v práve 
každodobého vlastníka parcely KN-C č. 264 vy-
budovať na parcele KNC č. 232/18 vo výmere 
2 014 m2 Zastavaná plocha a nádvorie, ktorá je 
v podiele 1/1 k celku vo vlastníctve Obce Krajné 
(právny vzťah k tejto nehnuteľnosti je evidovaný 

na liste vlastníctva č.1), následne i opravovať 
a udržiavať:
a) časť nového vjazdu slúžiaceho každodobým 

majiteľom parcely KN-C č. 264
b) časť nového prístupového chodníka 

slúžiaceho každodobým majiteľom parcely 
KN-C č. 264

c) časť novej kanalizačnej prípojky slúžiacej 
každodobým majiteľom parcely KN-C č. 264

d) časť novej vodovodnej prípojky slúžiacej 
každodobým majiteľom parcely KN-C č. 264

e) časť novej elektrickej prípojky slúžiacej každo-
dobým majiteľom parcely KN-C č. 264

II. Schvaľuje na základe žiadostí doručenej dňa 
06. 11. 2025 spoločnosťou:
Obchodné meno: KriLaDom s. r. o.
Sídlo: Hrašné č. 220, 916 14 Hrašné
IČO: 52789977
ako výlučného vlastníka nehnuteľnosti nachá-
dzajúcej sa v obci a k. ú. Krajné, t. j. parcely 
KN-C č. 264 vo výmere 665 m2 Záhrada (práv-
ny vzťah k tejto nehnuteľnosti je evidovaný na lis-
te vlastníctva č. 7682) uzatvorenie zmluvy o bu-
dúcej zmluve o zriadení práva zodpovedajúceho 
vecnému bremenu „in rem“ a to v prospech 
každodobého vlastníka parcely KN-C č. 264, 
pričom budúce právo zodpovedajúce vecnému 
bremenu bude spočívať v práve každodobého 
vlastníka parcely KN-C č. 264 vybudovať na 
parcele KNC č. 232/18 vo výmere 2 014 m2 
Zastavaná plocha a nádvorie, ktorá je v podiele 
1/1 k celku vo vlastníctve Obce Krajné (právny 
vzťah k tejto nehnuteľnosti je evidovaný na liste 
vlastníctva č.1), následne i opravovať a udržiavať:
a) časť nového vjazdu slúžiaceho každodobým 

majiteľom parcely KN-C č. 264
b) časť nového prístupového chodníka 

slúžiaceho každodobým majiteľom parcely 
KN-C č. 264

c) časť novej kanalizačnej prípojky slúžiacej 
každodobým majiteľom parcely KN-C č. 264

d) časť novej vodovodnej prípojky slúžiacej 
každodobým majiteľom parcely KN-C č. 264

e) časť novej elektrickej prípojky slúžiacej každo-
dobým majiteľom parcely KN-C č. 264

Budúce právo zodpovedajúce vecnému bremenu 
sa zriadi s jednorazovou odplatou vo výške 50,- € 
a na dobu neurčitú, pričom príslušný vjazd, prí-
stupový chodník ako aj prípojky vody, kanalizácie 
a elektrickej energie budú vybudované na vlastné 
náklady majiteľa parcely KN-C č. 264 a až na 
základe písomných povolení a súhlasov príslušného 
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stavebného úradu, podľa projektovej dokumentácie, 
spracovanej v súlade s platnými STN osobou na to 
oprávnenou.

Začiatok stavebných prác oznámi majiteľ parcely 
KN-C č. 264 Obci Krajné najneskôr jeden (1) deň 
pred ich realizáciou. Po skončení stavebných prác 
zabezpečí majiteľ parcely KN-C č. 264 bezodkladné 
uvedenie parcely KN-C č. 232/18 do pôvodného 
stavu.

Najneskôr v lehote jedného (1) kalendárneho 
roku – po ukončení stavebných prác predloží 
majiteľ parcely KN-C č. 264 Obci Krajné geomet-
rický plán, ktorým bude zameraný rozsah zaťaženia 
parcely KN-C č. 232/18 – tento geometrický plán 
bude slúžiť ako technický podklad k uzavretiu samo-
statnej zmluvy o zriadení práva zodpovedajúceho 
vecnému bremenu „in rem“.

Náklady spojené s vyhotovením príslušného 
geometrického plánu, príslušnej zmluvy o budúcej 
zmluvy, samostatnej zmluvy o zriadení práva 
zodpovedajúceho vecnému bremenu, návrhu na 
vklad a správnym poplatkom za podanie návrhu 
na začatie príslušného katastrálneho konania hradí 
žiadateľ – ako budúci oprávnený z práva zodpove-
dajúceho vecnému bremenu.

Žiadateľ/konateľ žiadateľa nie je oso-
bou podľa §9a ods. 13 písm. a – g zákona 
138/1991 Z. z. v znení neskorších predpisov.

Počet prítomných poslancov: 9
za: 7 Ing. Ondrej Lančarič, Ing. Miroslav Lacho, 

p. Pavol Kravárik, p. Tomáš Pardavý, 
p. Jaroslav Obuch, p. Drahomíra Michalidesová, 
p. Dušan Konečník 

proti: ---
zdržal sa: 2 p. Zuzana Talábová, p. Martin Ábel
nehlasovali: --- neprítomní pri hlasovaní: ---

JUDr. Ján Konečník, v. r., starosta obce

Uznesenie č. 56/11/2025:
Obecné zastupiteľstvo v Krajnom

I. prerokovalo návrh na delegovanie zástupcov 
obce do Rady školy ZŚ s MŠ Krajné v zložení: 
Miroslava Macúchová, Bc. Miroslava Matejovičová, 
Ing. Mgr. Renáta Saková, Pavol Kravárik

II. schvaľuje delegovanie zástupcov obce 
do Rady školy ZŠ s MŠ Krajné v zložení: 
Miroslava Macúchová, Bc. Miroslava Matejovičová, 
Ing. Mgr. Renáta Saková, Pavol Kravárik 

Počet prítomných poslancov: 9
za: 9 p. Drahomíra Michalidesová, 

p. Dušan Konečník, p. Ondrej Lančarič, 
p. Jaroslav Obuch, p. Zuzana Talábová, 
p. Tomáš Pardavý, p. Martin Ábel, 
Ing. Miroslav Lacho, p. Pavol Kravárik

proti: --- zdržal sa: --- nehlasovali: ---
neprítomní pri hlasovaní: ---

JUDr. Ján Konečník, v. r., starosta obce 

Uznesenie č. 57/11/2025: 
Obecné zastupiteľstvo v Krajnom volí v zmysle 

zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov za prísediaceho Okresného 
súdu v Trenčíne na štvorročné volebné obdobie 
p. Miroslava Michalidesa.

Počet prítomných poslancov: 9
za: 9 p. Drahomíra Michalidesová, 

p. Dušan Konečník, p. Ondrej Lančarič, 
p. Jaroslav Obuch, p. Zuzana Talábová, 
p. Tomáš Pardavý, p. Martin Ábel, 
Ing. Miroslav Lacho, p. Pavol Kravárik

proti: --- zdržal sa: --- nehlasovali: ---
neprítomní pri hlasovaní: ---

JUDr. Ján Konečník, v. r., starosta obce

Uznesenie č. 58/11/2025:
Obecné zastupiteľstvo obce Krajné súhlasí 

so zaradením obce do členstva a územia verejno-
-súkromného partnerstva – Občianskeho združenia 
Kopaničiarsky región – miestna akčná skupina, 
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ktoré sa uchádza o udelenie štatútu MAS pre 
Programové obdobie SP SPP 2023 – 2027.

Počet prítomných poslancov: 9
za: 9 p. Drahomíra Michalidesová, 

p. Dušan Konečník, p. Ondrej Lančarič, 
p. Jaroslav Obuch, p. Zuzana Talábová, 
p. Tomáš Pardavý, p. Martin Ábel, 
Ing. Miroslav Lacho, p. Pavol Kravárik 

proti: --- zdržal sa: --- nehlasovali: ---
neprítomní pri hlasovaní: ---

JUDr. Ján Konečník, v. r., starosta obce 

Uznesenie č. 59/11/2025:
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje zámer prenájmu 

nebytových priestorov v budove súpisné číslo 263 

v obci Krajné o výmere 34,6 m2 za podmienok 
uvedených v dôvodovej správe.

Počet prítomných poslancov: 9
za: 8 p. Drahomíra Michalidesová, 

p. Dušan Konečník, p. Ondrej Lančarič, 
p. Pavol Kravárik, p. Zuzana Talábová, 
p. Tomáš Pardavý, p. Martin Ábel, 
Ing. Miroslav Lacho,

proti: --- 
zdržal sa: 1 p. Jaroslav Obuch 
nehlasovali: --- neprítomní pri hlasovaní: ---

JUDr. Ján Konečník, v. r., starosta obce

Miroslava Macúchová

VÝPIS UZNESENÍ Z ROKOVANIA 
OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA OBCE KRAJNÉ 

ZO DŇA 4. 12. 2025

Uznesenie č. 60/12/2025:
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie kontrolu 

uznesení.
JUDr. Ján Konečník, v.r., starosta obce

VZN č. 5/2025:
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje VZN č. č. 

5/2025 o spôsobe výpočtu dotácie na mzdy a pre-
vádzku na žiaka materskej školy a školských zaria-
dení so sídlom na území obce Krajné na obdobie od 
1. 1. 2026 do 31. 12. 2026.

Počet prítomných poslancov: 6
za: 4 p. Ondrej Lančarič, p. Jaroslav Obuch, 

p. Tomáš Pardavý, p. Pavol Kravárik 
proti: ---
zdržal sa: 2 p. Drahomíra Michalidesová, 

p. Dušan Konečník, 

nehlasovali: --- neprítomní pri hlasovaní: ---
JUDr. Ján Konečník, v.r., starosta obce

VZN č. 6/2025:
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje VZN č. 6/2025 

o určení výšky dotácie na mzdy a prevádzku na žia-
ka materskej školy a školských zariadení so sídlom 
na území obce Krajné na obdobie od 1. 1. 2026 do 
31. 12. 2026.

Počet prítomných poslancov: 6
za: 4 p. Ondrej Lančarič, p. Jaroslav Obuch, 

p. Tomáš Pardavý, p. Pavol Kravárik
proti: ---
zdržal sa: 2 p. Drahomíra Michalidesová, 

p. Dušan Konečník,
nehlasovali: --- neprítomní pri hlasovaní: ---

JUDr. Ján Konečník, v.r., starosta obce
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Uznesenie č. 61/12/2025:
Obecné zastupiteľstvo obce Krajné na svojom 

zasadnutí
I. prerokovalo zriadenie spoločného obecné-

ho úradu v záujme kvalitného, racionálneho 
a efektívneho zabezpečenia samosprávnej 
pôsobnosti obcí vo veciach preneseného výkonu 
štátnej správy (kompetencií) v zmysle zákona 
č. 416/2001 Z. z. o prechode niektorých 
pôsobností z orgánov štátnej správy na obce 
a vyššie územné celky v znení neskorších pred-
pisov a v zmysle zákona SNR č. 369/1990 
Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 
predpisov a návrh Zmluvy o zriadení spoločného 
obecného úradu so sídlom v meste Myjava pre 
činnosť:
• stavebného úradu,
• špeciálneho stavebného úradu pre miestne 

cesty a účelové cesty,
• ochrany prírody a krajiny,
• ochrany ovzdušia pre malé zdroje znečisťova-

nia ovzdušia,
• v prenesenom výkone pôsobnosti na úseku 

štátnej vodnej správy pre vodné stavby.
II. schvaľuje

a) spoluprácu na základe zmluvy uzavretej na 
účel uskutočnenia konkrétnej úlohy a činnosti 
podľa osobitných zákonov,

b) vstup obce Krajné do spoločného obec-
ného úradu so sídlom v Myjave, Námestie 
M. R. Štefánika 560/4, ku dňu 1. 1. 2026,

c) Zmluvu o zriadení spoločného obecného 
úradu v Myjave, ktorá je prílohou zápisnice 
zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce 
Krajné konaného dňa 4. 12. 2025.

Počet prítomných poslancov: 6
za: 6 p. Drahomíra Michalidesová, p. Dušan 

Konečník, p. Ondrej Lančarič, p. Jaroslav 
Obuch, p. Tomáš Pardavý, p. Pavol Kravárik

proti: --- zdržal sa: --- nehlasovali: ---
neprítomní pri hlasovaní: ---

JUDr. Ján Konečník, v.r., starosta obce

VZN č. 3/2025:
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje VZN č. 3/2025, 

ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 4/2022 o miest-
nych daniach a miestnom poplatku za komunálne 
odpady a drobné stavebné odpady.

Počet prítomných poslancov: 6
za: 4 p. Drahomíra Michalidesová, 

p. Dušan Konečník, p. Tomáš Pardavý, 

p. Pavol Kravárik proti: 2 Ing. Ondrej Lančarič, 
p. Jaroslav Obuch

zdržal sa: --- nehlasovali: ---
neprítomní pri hlasovaní: ---

JUDr. Ján Konečník, v.r., starosta obce

VZN č. 4/2025:
Obecné zastupiteľstvo v Krajnom schvaľuje 

VZN č. 4/2025, ktorým sa mení a dopĺňa 
VZN č. 1/2020, ktorým sa schvaľuje prevádzkový 
poriadok pohrebiska na území obce Krajné.

Počet prítomných poslancov: 6
za: 6 p. Drahomíra Michalidesová, 

p. Dušan Konečník, p. Ondrej Lančarič, 
p. Jaroslav Obuch, p. Tomáš Pardavý, 
p. Pavol Kravárik 

proti: --- zdržal sa: --- nehlasovali: ---
neprítomní pri hlasovaní: ---

JUDr. Ján Konečník, v.r., starosta obce

Uznesenie č. 62/12/2025:
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje termíny za-

sadnutí OZ v roku 2026 a to 5. 3., 4. 6., 3. 9., 
3. 12. 2026.

Počet prítomných poslancov: 5
za: 5 p. Drahomíra Michalidesová, 

p. Dušan Konečník, p. Ondrej Lančarič, 
p. Jaroslav Obuch, p. Tomáš Pardavý

proti: --- zdržal sa: --- nehlasovali: --
neprítomní pri hlasovaní: ---

JUDr. Ján Konečník, v.r., starosta obce

Uznesenie č. 63/12/2025:
Obecné zastupiteľstvo na svojom zasadnutí

I. Prerokovalo na základe žiadosti Reality 
Kopanice s. r. o. , Krajné 177, 916 16 Krajné 
zámer prenajať nebytové priestory v budove 
súp. č. 263 v prospech Reality Kopanice s. r. o. 
Žiadosť záujemcu uzavrieť Nájomnú zmluvu 
vzhľadom na požadované investície na 
rekonštrukciu priestoru na dobu neurčitú tak, že 
prvé 2 roky bude nájomná zmluva vypovedateľná 
prenajímateľom len v prípade neplatenia 
nájomného a spotrebovaných energií nájomcom 
a v ďalších rokoch využívania priestoru bude 
výpovedná doba zmluvy 3 mesiace pre obe 
strany. Cena za prenájom bude 15,- €/m2 + 
spotrebované energie.

II. Schvaľuje zámer prenajať nebytové priesto-
ry v budove súp. č. 263 v prospech Reality 
Kopanice s. r. o., Krajné 177, 916 16 Krajné. 
Vzhľadom na požadované investície na 
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rekonštrukciu priestoru sa Nájomná zmluva uza-
tvára na dobu neurčitú s tým, že prvé 2 roky bude 
nájomná zmluva vypovedateľná prenajímateľom 
len v prípade neplatenia nájomného a spotre-
bovaných energií nájomcom a v ďalších rokoch 
využívania priestoru bude výpovedná doba zmluvy 
3 mesiace pre obe strany. Cena za prenájom 
bude 15,- €/m2 + spotrebované energie.

Počet prítomných poslancov: 5
za: 5 p. Drahomíra Michalidesová, 

p. Dušan Konečník, p. Ondrej Lančarič, 
p. Jaroslav Obuch, p. Tomáš Pardavý 

proti: --- zdržal sa: --- nehlasovali: ---
neprítomní pri hlasovaní: ---

vzhľadom k tomu, že pri hlasovaní o prenájme 
priestorov vo vlastníctve obce nebolo naplnené 
potrebné kvórum t. j. 3/5 všetkých poslancov 
OZ, nemôže byť zámer prenajať predmetné 
priestory zverejnený. V prípade záujmu žiadateľa 
je potrebné znova o zámere prenájmu priestorov 
vo vlastníctve obce hlasovať.

JUDr. Ján Konečník, v.r., starosta obce

Miroslava Macúchová

Uznesenie č. 1/3/2026:
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie kontrolu 

uznesení.

Počet prítomných poslancov: 7
za: 7 p. Drahomíra Michalidesová, 

p. Dušan Konečník, p. Ondrej Lančarič, 
p. Zuzana Talábová, p. Tomáš Pardavý, 
p. Pavol Kravárik, p. Martin Ábel 

proti: --- zdržal sa: --- nehlasovali: ---
neprítomní pri hlasovaní: ---

JUDr. Ján Konečník, v. r., starosta obce

Uznesenie č. 2/3/2026:
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie Správu 

o činnosti obecných lesov za rok 2025.

Počet prítomných poslancov: 7
za: 7 p. Drahomíra Michalidesová, 

p. Dušan Konečník, p. Ondrej Lančarič, 
p. Zuzana Talábová, p. Tomáš Pardavý, 
p. Pavol Kravárik, p. Martin Ábel 

proti: --- zdržal sa: --- nehlasovali: ---
neprítomní pri hlasovaní: ---

JUDr. Ján Konečník, v. r., starosta obce

Uznesenie č. 3/3/2026:
Obecné zastupiteľstvo Obce Krajné na svojom 

riadnom zasadnutí dňa 05. 03 .2026 na základe 
§11, ods. 4, písm. a): zákona č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení v znení neskorších zmien 
a doplnkov:

VÝPIS UZNESENÍ Z ROKOVANIA 
OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA OBCE KRAJNÉ 

ZO DŇA 5. 3. 2026

I. Prerokovalo na základe predloženej žiadosti, 
návrhu kúpnej zmluvy ako aj geometrické-
ho plánu č. 24/2026, možnosť odpredaja 
nehnuteľného majetku vo vlastníctve Obce 
Krajné a to z dôvodu hodného osobitného 
zreteľa, v zmysle §9a, odsek 15, písm b) zákona 
č. 138/1991 Zb., v prospech:

 meno a priezvisko:  Pavol Blanár, rodený Blanár 
 dátum narodenia: rodné číslo: 
 trvalé bydlisko: Dolná štvrť č. 509/24, 
  907 01 Myjava
 štátna príslušnosť:  Slovenská republika
 ako výlučného vlastníka rodinného domu 

s. č. 365, nachádzajúceho sa v obci a k. ú. Krajné
 Jedná sa o nehnuteľnosť nachádzajúcu sa v obci 

a k. ú. Krajné, ktorá je zameraná Geometrickým 
plánom č. 24/2026, ktorý dňa 27. 02. 2026 
autorizačne overil Ing. Zdenko Vávra, t. j. no-
vovytvorenú parcelu KN-C 5656/10 vo výmere 
648 m2 Zastavaná plocha a nádvorie; pričom 
novovytvorená parcela KN-C č. 5666/10 - 
zameraná Geometrickým plánom č. 24/2026, 
sa odčlenila z pôvodnej parcely KN-C č. 5656/2 
vo výmere 1 228 m2 ostatná plocha, ktorá je 
v podiele 1/1 k celku vo vlastníctve Obce Krajné 
– pričom právny vzťah k pôvodnej parcele 
KN-C č. 5656/2 je evidovaný v k. ú. Krajné na 
liste vlastníctva č. 1.

II. Schvaľuje na základe predloženej žiadosti, 
návrhu kúpnej zmluvy ako aj geometrického 
plánu č. 24/2026, možnosť odpredaja nehnu-
teľného majetku vo vlastníctve Obce Krajné a to 
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z dôvodu hodného osobitného zreteľa, v zmysle 
§9a, odsek 15, písm. b) zákona č. 138/1991 
Zb., v prospech:

 meno a priezvisko: Pavol Blanár, rodený Blanár
 dátum narodenia: … rodné číslo: …
 trvalé bydlisko: Dolná štvrť č. 509/24,
  907 01 Myjava
 štátna príslušnosť: Slovenská republika
 ako výlučného vlastníka rodinného domu 

s. č. 365, nachádzajúceho sa v obci a k. ú. Krajné
 Jedná sa o nehnuteľnosť nachádzajúcu sa v obci 

a k. ú. Krajné, ktorá je zameraná Geometrickým 
plánom č. 24/2026, ktorý dňa 27. 02. 2026 
autorizačne overil Ing. Zdenko Vávra, t. j. no-
vovytvorenú parcelu KN-C 5656/10 vo výmere 
648 m2 Zastavaná plocha a nádvorie; pričom 
novovytvorená parcela KN-C č. 5666/10 – 
zameraná Geometrickým plánom č. 24/2026, 
sa odčlenila z pôvodnej parcely KN-C č. 5656/2 
vo výmere 1 228 m2 ostatná plocha, ktorá je 
v podiele 1/1 k celku vo vlastníctve Obce Krajné 
– pričom právny vzťah k pôvodnej parcele 
KN-C č. 5656/2 je evidovaný v k. ú. Krajné na 
liste vlastníctva č. 1.

Stanovenie a schválenie kúpnej ceny
Všeobecná hodnota predmetu prevodu, t. j 

novovytvorenej parcely KN-C č. 5656/10 - za-
meranej Geometrickým plánom č. 24/2026 bola, 
v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona č. 
138/1991 Zb. ako aj v súlade s prijatými zása-
dami hospodárenia s majetkom Obce Krajné, 
stanovená na sumu 7,92 € za 1 m2 a to na základe 
znaleckého posudku č. 083/2025, ktorý dňa 
17. 08. 2025 vypracoval Ing. Pavol Macháč, 
adresa: 922 09 Borovce č. 343, evidenčné číslo 
znalca 915831. Na základe vyššie uvedeného 
obecné zastupiteľstvo Obce Krajné schva-
ľuje kúpnu cenu predmetu prevodu, t. j. 
parcely KN-C č. 5656/10 na sumu 8,00 € za 
1 m2; čo celkovo za 648,00 m2 predstavuje 
kúpnu cenu v sume 5 184,00 €; slovom päť-
tisícjednostoosemdesiatštyri EUR). Celková 

kúpna cena zo strany p. Pavla Blanára bude 
vyplatená v celom rozsahu, t. j. v sume 
5 184,00 € a to bezhotovostným bankovým 
prevodom na príslušný bankový účet Obce 
Krajné a to pred podpisom novej kúpnej 
zmluvy.

Budúci majiteľ predmetnej nehnuteľnosti nie 
je osobou podľa §9a ods. 13 písm. a – g zákona 
138/1991 Z. z. v znení neskorších predpisov.

Obecné zastupiteľstvo zároveň poveruje starostu 
obce, aby v súlade s predloženým návrhom kúpnej 
zmluvy a geometrickým plánom č. 24/2026 – kto-
rý autorizačne overil Ing. Zdenko Vávra, zabezpečil 
všetky náležitosti potrebné k uzatvoreniu novej kúp-
nej zmluvy medzi Obcou Krajné – ako predávajúcou 
a p. Pavlom Blanárom – ako kupujúcim, ktorej 
predmetom bude vyššie uvedená nehnuteľnosť, t. j. 
parcela KN-C č. 5656/10.

Všetky náklady spojené s týmto prevodom hradí 
kupujúci p. Pavol Blanár.

Počet prítomných poslancov: 7
za: 7 p. Drahomíra Michalidesová, 

p. Dušan Konečník, p. Ondrej Lančarič, 
p. Zuzana Talábová, p. Tomáš Pardavý, 
p. Pavol Kravárik, p. Martin Ábel 

proti: --- zdržal sa: --- nehlasovali: ---
neprítomní pri hlasovaní: ---

JUDr. Ján Konečník, v. r., starosta obce

Uznesenie č. 4/3/2026:
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie odborné 

stanovisko hlavnej kontrolórky k Návrhu rozpočtu 
na rok 2026.

Počet prítomných poslancov: 7
za: 7 p. Drahomíra Michalidesová, 

p. Dušan Konečník, p. Ondrej Lančarič, 
p. Zuzana Talábová, p. Tomáš Pardavý, 
p. Pavol Kravárik, p. Martin Ábel 

proti: --- zdržal sa: --- nehlasovali: ---
neprítomní pri hlasovaní: ---

JUDr. Ján Konečník, v. r., starosta obce
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Uznesenie č. 5/3/2026:
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Rozpočet Obce 

Krajné na rok 2026.

Počet prítomných poslancov: 7
za: 7 p. Drahomíra Michalidesová, 

p. Dušan Konečník, p. Ondrej Lančarič, 
p. Zuzana Talábová, p. Tomáš Pardavý, 
p. Pavol Kravárik, p. Martin Ábel

proti: --- zdržal sa: --- nehlasovali: ---
neprítomní pri hlasovaní: ---

JUDr. Ján Konečník, v. r., starosta obce

Uznesenie č. 6/3/2026:
OZ poveruje HK obce kontrolou finančných 

prevodov medzi obcou a SLV s. r. o. za roky 2024, 
2025 a kontrolou dokladov k nim prislúchajúcich 
a zároveň ich zaúčtovania v SLV s. r. o.

Počet prítomných poslancov: 7
za: 7 p. Drahomíra Michalidesová, 

p. Dušan Konečník, p. Ondrej Lančarič, 
p. Zuzana Talábová, p. Tomáš Pardavý, 
p. Pavol Kravárik, p. Martin Ábel

proti: --- zdržal sa: --- nehlasovali: ---
neprítomní pri hlasovaní: ---

JUDr. Ján Konečník, v. r., starosta obce

Uznesenie č. 7/3/2026:
Obecné zastupiteľstvo na svojom zasadnutí

I. prerokovalo na základe žiadosti 
Reality Kopanice s. r. o., Krajné 177, 916 16 
Krajné zámer prenajať nebytové priestory v budo-
ve súp. č. 263 v prospech Reality Kopanice s.r.o.

 Žiadosť záujemcu uzavrieť Nájomnú zmluvu 
vzhľadom na požadované investície na 
rekonštrukciu priestoru na dobu neurčitú tak, že 
prvé 2 roky bude nájomná zmluva vypovedateľná 
prenajímateľom len v prípade neplatenia 
nájomného a spotrebovaných energií nájomcom 
a v ďalších rokoch využívania priestoru bude 
výpovedná doba zmluvy 3 mesiace pre obe 
strany. Cena za prenájom bude 15,- €/m2 + 
spotrebované energie.

II. schvaľuje zámer prenajať nebytové priesto-
ry v budove súp. č. 263 v prospech Reality 
Kopanice s.r.o., Krajné 177, 916 16 Krajné.

 Vzhľadom na požadované investície na 
rekonštrukciu priestoru sa Nájomná zmluva 
uzatvára na dobu neurčitú s tým, že prvé 
2 roky bude nájomná zmluva vypovedateľná 
prenajímateľom len v prípade neplatenia 
nájomného a spotrebovaných energií nájom-
com a v ďalších rokoch využívania priestoru 

bude výpovedná doba zmluvy 3 mesiace pre 
obe strany. Cena za prenájom bude 15,- €/m2 
+ spotrebované energie.

Počet prítomných poslancov: 7
za: 7 p. Drahomíra Michalidesová, 

p. Dušan Konečník, p. Ondrej Lančarič, 
p. Zuzana Talábová, p. Tomáš Pardavý, 
p. Pavol Kravárik, p. Martin Ábel 

proti: --- zdržal sa: --- nehlasovali: ---
neprítomní pri hlasovaní: ---

JUDr. Ján Konečník, v. r., starosta obce

Uznesenie č. 8/3/2026:
Obecné zastupiteľstvo v Krajnom súhlasí s roz-

šírením vykurovania v KD Matejovec s tým, že na 
najbližšom zasadnutí OZ bude poslancom predlože-
ný rozpočet na toto rozšírenie.

Počet prítomných poslancov: 7
za: 7 p. Drahomíra Michalidesová, 

p. Dušan Konečník, p. Ondrej Lančarič, 
p. Zuzana Talábová, p. Tomáš Pardavý, 
p. Pavol Kravárik, p. Martin Ábel 

proti: --- zdržal sa: --- nehlasovali: ---
neprítomní pri hlasovaní: ---

JUDr. Ján Konečník, v. r., starosta obce

Uznesenie č. 9/3/2026:
Obecné zastupiteľstvo v Krajnom berie na 

vedomie informácie o funkcii Krajnianskych novín 
a zverejňovaní informácií v nich.

Počet prítomných poslancov: 7
za: 7 p. Drahomíra Michalidesová, 

p. Dušan Konečník, p. Ondrej Lančarič, 
p. Zuzana Talábová, p. Tomáš Pardavý, 
p. Pavol Kravárik, p. Martin Ábel 

proti: --- zdržal sa: --- nehlasovali: ---
neprítomní pri hlasovaní: ---

JUDr. Ján Konečník, v. r., starosta obce

Uznesenie č. 10/3/2026: 
Obecné zastupiteľstvo v Krajnom schvaľuje 

zámer predaja pozemku 5541/4 a 5541/5 s tým, 
že žiadateľ zabezpečí úpravu geometrického plánu 
o časť pozemku požadovanú poslancami OZ a zho-
tovenie znaleckého posudku.

Počet prítomných poslancov: 7
za: 4 p. Drahomíra Michalidesová, 

p. Dušan Konečník, p. Tomáš Pardavý, 
p. Pavol Kravárik 

proti: ---
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zdržal sa: 3 p. Ondrej Lančarič, p. Zuzana Talábová, 
p. Martin Ábel

nehlasovali: --- neprítomní pri hlasovaní: ---
JUDr. Ján Konečník, v. r., starosta obce

Uznesenie č. 11/3/2026:
OZ schvaľuje pokračovanie konania proti staros-

tovi obce v zmysle záverov NÁLEZU ÚS SR zo dňa 
20. novembra 2025, značka III. ÚS 425/2025, 
pričom doplní dokazovanie podľa právne záväzného 
názoru ÚS SR vysloveného predmetným nálezom.

Počet prítomných poslancov: 7
za: 5 p. Tomáš Pardavý, p. Pavol Kravárik, 

p. Ondrej Lančarič, p. Zuzana Talábová, 
p. Martin Ábel

proti: 2 p. Drahomíra Michalidesová, 
p. Dušan Konečník 

zdržal sa: --- nehlasovali: ---
neprítomní pri hlasovaní: ---

nepodpísané

Uznesenie č. 12/3/2026:
OZ berie Správu o kontrolnej činnosti HK obce 

za rok 2025 na vedomie.

Počet prítomných poslancov: 7

za: 5 p. Tomáš Pardavý, p. Pavol Kravárik, 
p. Ondrej Lančarič, p. Zuzana Talábová, 
p. Martin Ábel

proti: 2 p. Drahomíra Michalidesová, p. Dušan Konečník 
zdržal sa: --- nehlasovali: ---
neprítomní pri hlasovaní: ---

nepodpísané

Uznesenie č. 13/3/2026:
OZ určuje, že HK svoj úväzok odpracuje nasledov-

ne: 2 dni v týždni - pondelok a piatok po 4 pracovné 
hodiny s miestom výkonu práce na OÚ Krajné, kan-
celária č. dv. 10 a dva dni v týždni po 4 hodiny prácou 
z domu s miestom výkonu práce totožným s trvalým 
pobytom HK obce na adrese: Krajné č. 225.

Počet prítomných poslancov: 7
za: 5 p. Tomáš Pardavý, p. Pavol Kravárik, 

p. Ondrej Lančarič, p. Zuzana Talábová, 
p. Martin Ábel

proti: 2 p. Drahomíra Michalidesová, 
p. Dušan Konečník 

zdržal sa: --- nehlasovali: ---
neprítomní pri hlasovaní: ---

nepodpísané

Miroslava Macúchová

Hospodárenie v obecných lesoch ako po minulé 
roky prebiehalo v súlade so schváleným programom 
starostlivosti o lesy. Čistenie plôch po ťažbe uha-
dzovaním haluziny prebiehalo od jarných mesiacov 
po celý rok. Na miesta, kde sa nám trvalejšie nedarí 
zabezpečiť dostatočné množstvo mladých stromče-
kov z prirodzeného zmladenia, čo sú hlavne časti 

po náhodnej ťažbe smrekov, sme vysadili 600 ks 
sadeníc zakúpených z lesných škôlok. Tieto plochy 
boli koncom leta povyžínané a stromčeky uvoľnené 
od nežiadúcich tráv.

Zmeny v niektorých zákonoch a nariadeniach 
nás prinútili prispôsobiť sa dobe informačných 
technológii ako napríklad od nového roku povin-
nosť vedenia lesnej hospodárskej evidencie výlučne 
elektronicky cez Informačný systém lesného hospo-
dárstva, kde sú stanovené presné termíny odovzdá-
vania jednotlivých výkazov.
Ďalej nariadenie EUDR, ktoré zabezpečuje podľa 

tzv. referenčného čísla dohľadanie, či už kmeňa 
stromu prepravovaného na odvoznom prostriedku 
alebo i kusu nábytku, miesta, kde bol strom vyťaže-
ný a či nešlo o činnosť zapríčiňujúcu odlesňovanie. 
Toto je nariadenie Európskej únie pri dovoze komo-
dít z tretích krajín (ide hlavne o sóju, kaučuk, kakao, 
kávu, palmu olejnú, hovädzí dobytok a drevo). Ale 
keď toto už vymysleli, musia sa ním riadiť i krajiny 

SPRÁVA O ČINNOSTI OBECNÝCH LESOV 
ZA ROK 2025
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EU, ktoré boli vyhodnotené ako oblasti s nízkym 
stupňom rizika. Nariadenie malo začať platiť od 
30. 12. 2025. Pre nedoriešené niektoré technické 
časti muselo byť odložené o rok.

Koncom roka 2025 sme zahájili proces certifiká-
cie obecných lesov. Vyhotovuje ho medzinárodná 
mimovládna organizácia, ktorá podporuje envi-
ronmentálne vhodné, sociálne prospešné a eko-
nomicky životaschopné obhospodarovanie lesov. 
Certifikácia obhospodarovania lesov je proces, 
pri ktorom nezávislá a akreditovaná organizácia 
hodnotí, či hospodárenie v lesoch spĺňa požiadavky 
definované v štandarde založenom na 10 princí-
poch a 56 kritériách, z ktorých sme v počiatočnom 
dvojdňovom audite museli splniť väčšinu. Ostatné 
je povinnosť doriešiť v priebehu troch a piatich 
rokov. Certifikát dáva záruku, že v danom lese sa 
uplatňuje zodpovedné obhospodarovanie lesov, sú 
rovnocenne zohľadňované environmentálne, sociál-
ne a ekonomické záujmy. Lesy obce Krajné v tomto 
audite prešli veľmi dobre. Vo februári 2026 nám 
bol udelený certifikát.

Ťažba v roku 2025 predstavovala 2 360 m3 drev-
nej hmoty. Z toho bola obnovná ťažba 1 662 m3, 
výchovná v predrubných porastoch 612 m3 a ná-
hodná ťažba 86 m³. Listnatej hmoty sa vyťažilo 
2 067 m3, ihličnatej 293 m3.

Predaj dreva predstavoval 2 222 m3. Guľatina a vlák-
nina bola predaná odberateľom v SR. Vlákninu tvorili 
zväčša nadrozmerné a nahnité kusy, ktoré sa ako palivo 
nedali zužitkovať a hmota, ktorá ostala na skladoch po 
vybavení všetkých objednávok od občanov obce.

V roku 2025 bolo palivové drevo dodané všet-
kým občanom, ktorí prejavili záujem o kúpu tohto 
sortimentu. Bolo predaných 106 fúr v 5m dĺžkach 
a 82 fúr v 1m dĺžkach, čo celkovo predstavovalo 
951 m3 drevnej hmoty.

Listnatá haluzina, ktorá vzniká po ťažbe, bola 
spracovaná občanmi v samovýrobe. Celkovo 
prejavilo záujem 36 občanov.

Sklad dreva k 31. 12. 2025 bol 94 m3.

Ing. Juraj Kovár,
Správa obecných lesov Krajné

Zber zmesného komunálneho odpadu 
(ZKO) v obci zostáva nezmenený. V doleuvede-
ných osadách zostáva vývoz zmesného aj separova-
ného odpadu len na základe nahlásenia (ob-
jednania), a to osobne, telefonicky, SMS správou 
alebo e-mailom najneskôr do 15:00 hod. dňa 
pred plánovaným vývozom. Tento vývoz a zber 
kovov a elektroodpadu bude zabezpečovať obec 
vlastnou technikou. Vývoz odpadu z ostatných 
osád a miestnych častí obce naďalej zabezpečuje 
zmluvný partner Brantner Slovakia s. r. o., 
prevádzka Myjava.

Nádoby a vrecia je potrebné v deň vývozu 
umiestniť na zvozové stojisko najneskôr do 
06:45 hod. Povinnosť nahlasovať vývoz platí pre 
poplatníkov z osád a miestnych častí: Matejovec (far-
ma a drevovýroba), Tabán, Manigov, U Drobných, 
U Vankov, Vršok, Osikovce, Kahúnova Dolina, 
Vydarená Dolina (za potokom s. č. 395 a ostatní), 
Vydarená Dolina – Ličkovci, Svinová – Sadloňov 
mlyn (s. č. 391), Podrienie (s. č. 605 – 612), Tŕnie, 
U Marušícov, U Hrdlicov, U Mozolákov, Vápenky, 
Podvrch (s. č. 697 – 698), Mitalovec a obe strany 
záhradkárskej osady na Žadovici.

VYSVETLENIE ZMIEN V ZBERE 
ZMESOVÉHO KOMUNÁLNEHO ODPADU 

A SEPAROVANÉHO ODPADU
Do jedného vreca sa bude zbierať zmesný 

plast, tetrapacky, obalový polystyrén, PET fľaše 
a kovové obaly (plechovice a konzervy). Papier 
sa bude zbierať v samostatný deň. Sklo sa 
bude zbierať do 1100-litrových kontajnerov 
rozmiestnených v obci, miestnych častiach a v areáli 
ČOV.

Cieľom tejto zmeny je efektívnejší zber odpa-
du, lepšie triedenie a zníženie nákladov, pri 
zachovaní dostupnosti služby pre všetkých občanov.

Ing. Pavol Egreši, technický úsek
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OBEC KRAJNÉ – KALENDÁR ZVOZU KOMUNÁLNEHO ODPADU 
VRÁTANE SEPAROVANÝCH ZLOŽIEK NA ROK 2026

Vývoz zmesného komunálneho odpadu 
(ZKO), separovaných zložiek komunál-
neho odpadu vo vybratých osadách 
(nižšie uvedených) len na základe 
nahlásenia (objednania) a  to osobne, 
telefónom, sms správou, e-mailom 
najneskôr do 15:00 hod dňa pred dňom 
plánovaného vývozu. Tento vykonáva 
svojou technikou obec, vývoz z  ostat-
ných osád a  miestnych častí zabezpe-
čuje zmluvný partner Brantner Slova-
kia  s.r.o., prev. Myjava. Nádoby a vrecia 
je nutné umiestniť na zvozové stojisko 
v  deň zvozu do 06:45 hod! Povinnosť 
nahlasovať (objednávať) potrebu vývo-
zu ZKO a separovaných zložiek KO platí 
pre poplatníkov z osád a MČ: Matejovec 
farma a  drevovýroba, Tabán, Manigov, 
U Drobných, U Vankov, Vršok, Osikovce, 
Kahúnova Dolina, Vydarená Dolina – za 
potokom s.  č.  395 a  ostatní, Vydarená 
Dolina (Ličkovci), Svinová – Sadloňov 
mlyn s.č. 391, Podrienie – s. č. 605-612, 
Tŕnie, U Marušícov, U Hrdlicov, U Mozo-
lákov, Vápenky, Podvrch – s.č. 697-698, 
Mitalovec, obe strany záhradkárskej 
osady na Žadovici. Prípadný režim zim-
ného rozmiestnenia VOK do vybratých 

osád určuje obec podľa klimatických 
podmienok, spravidla k  nemu pristu-
puje až pri dlhodobo pretrvávajúcej 
zníženej zjazdnosti ciest. Obec si vyhra-
dzuje právo kontajnery nerozmiestniť 
v  prípade, že dokáže dodržať termíny 
Kalendáru zvozu svojou, resp. zmluvnou 
technikou. Bez súhlasu obce je zaká-
zané ZKO ukladať do iných obalov 
ako sú nádoby KUKA 110l. Poplat-
níci, ktorých zberné miesta sú určené 
mimo hranicu nehnuteľnosti, t.  j. tí, 
ktorí umiestňujú nádoby do spoločných 
zberných miest majú možnosť objednať 
a  zakúpiť si (na obecnom úrade) ná-
dobu vybavenú pomocnými kolesami 
s  objemom 110, resp. 120 l. Kontakt 
a  prijímanie nahlásení (objedná-
vok vývozu) na tel. 032  740  8521, 
0905 777 230, 0905 726 213, email: 
sekretariat@krajne.sk. Ostatné 
info: VZN o  odpadoch, poplatkoch, 
pracovníci OcÚ a  OS v  Krajnom, 
webové stránky obce Krajné a  iné 
enviroportály, separujodpad a. p.
Len obcou odsúhlasené používanie 
iných nádob (220 l) je nutné označiť 
dvoma žetónmi!

Obcou určené spoločné zvozové stojiská 
zberných nádob: Nebojsa – otoč, Tabán, 
Manigov – otoč, U  Vankov – otoč pri 
Kodajovcoch, Vydarená Dolina, nehnu-
teľnosti za potokom – rázcestie smer 
Vydarení a  Borovskí, Podrienie – otoč 
pri Horniakovcoch, U Hrdlicov – otoč na 
konci MK, U Marušícov – pred mostom, 
Dobrá Mer, horný koniec – otoč pri Ja-
níkovcoch, záhradkárska osada pravá 
strana – pri vstupnej bráne, Tomkovci – 
križovatka vedľa komunikácie smerom 
do Mozolákov. Pre ostatné tu nevyme-
nované novozaradené osady a MČ platí, 
že zvozovým stojiskom nádob je zelený 
pás miestnej komunikácie v  blízkosti 
nehnuteľnosti poplatníka. V  sporných 
prípadoch určí zvozové stojisko obec.
Plast, TetraPack, Polystyrén, PET, kovové 
obaly sa môžu dávať do jedného vreca, 
nie je potrebné rozdeľovať. Medzi zmesné 
plasty patria (plastové obaly z  potravín 
a  drogérie, kelímky od mliečnych výrob-
kov, obaly z vajíčok, igelitové tašky a sáčky, 
baliace fólie a  pod). PET fľaše zbierame 
prázdne, čisté, zošliapnuté. TetraPacky 
zbierame prázdne, čisté, zošliapnuté. Ko-
vové obaly sú obaly od nápojov a konzervy 

zbierame prázdne, čisté, zošliapnuté. Vy-
kladajú v deň zvozu podľa kalendára Plast, 
TetraPack, Polystyrén, PET, Kovové obaly. 
VRECIA ODOVZDÁVAŤ ZAVIAZANÉ.
Jedlé oleje zhromažďovať v priehľadných 
PET obaloch s  uvedením druhu v  každý 
vývozný termín ZKO vyložiť spolu k KUKA 
nádobou. BRKO – biologicky rozložiteľný 
kuchynský odpad (tuhý) je možné vo svo-
jej nádobe (v biovreckách, ktoré zabezpe-
čí bezplatne obec) priniesť podľa doplňu-
júcich inštrukcií priamo do DZM (areálu 
ČOV) na miesto dočasného zhromažde-
nia tohto druhu odpadu. Sklené fľaše 
do separovaného odpadu výlučne 
bez zátok! Obaly z  kovov a  hliníka 
(plechovky a  konzervy) po očistení 
v maximálnej možnej miere mecha-
nicky deformujte do minimálnych 
rozmerov! Kovy, v  rámci možností, 
vykladajte len v deň zberu, je nutné 
predchádzať ich potencionálnemu 
rozkrádaniu tretími osobami!
Nebezpečné odpady preberáme in-
dividuálne len na DZM Krajné 799 
(areál ČOV) a s deklarovaním pôvod-
cu (občianskym preukazom), dru-
hom odpadu a jeho množstvom!!!

Plast, TetraPack, Polystyrén, PET, Kovové obaly

Papier

Sklo

Kovy/elektro

(žltá) Vyložiť pri nehnuteľnosti, nahlásené zoberú zamestnanci obecných služieb

(modrá) Vyložiť pri nehnuteľnosti vo vreciach, nahlásené zoberú zamestnanci obecných služieb

(zelená) Dávať do 1100 l kontajnerov rozmiestnených v obci, miestnych častiach a areáli ČOV

(červená) Vyložiť pri nehnuteľnosti, nahlásené zoberú zamestnanci obecných služieb

SKLO, ktoré zbierame: Neznečistené 

sklenené fľaše od nápojov a potravín, 

fľaše od zaváranín, rôzne predmety zo 

skla, čisté sklenené náhrobné kahance 

a pod.

SKLO, ktoré nezbierame: Žiarovky, 

žiarivky, keramiku, porcelán, zrkadlá, auto-

sklá, drôtené sklá, obrazovky z PC a TV.

ODPORÚČAME: Fľaše a poháre vypláchne-

me od zvyškov potravín. Fľaše nerozbíjame. 

Kahance so zvyškom vosku a kovovými 

prvkami vyhadzujeme do komunálneho 

odpadu.

PAPIER, ktorý zbierame: Zošity, časo-

pisy, letáky, knihy (bez tvrdých dosiek), 

papierové vrecká, katalógy, noviny, 

krabice z tvrdého papiera, lepenky a pod. 

V malom množstve aj papier s kancelár-

skymi sponkami alebo skartovaný papier.

PAPIER, ktorý nezbierame: Papier s hliníko-

vou fóliou, vrstvené obaly, použité kuchynské 

utierky a papierové vreckovky, papierové 

plienky, lepiacu pásku (napr. z krabíc), väzbové 

obaly kníh, mokrý, mastný alebo znečistený 

papier, alobal, celofán, asfaltový papier.

ODPORÚČAME: Papierové krabice rozložíme, 

stlačíme alebo rozrežeme, aby nezaberali 

veľa miesta. Noviny, časopisy, kancelársky pa-

pier, letáky viažeme do primeraných balíkov.

KOVY, ktoré zbierame: Kovové obaly, 

konzervy, kovové výrobky a súčiastky, 

alobal, nápojové plechovky, nevyužiteľný 

spojovací materiál.

KOVY, ktoré nezbierame: Kovové obaly 

kombinované s iným materiálom, napr. 

tuby z krémov a pást. Mäkké vrecúška, 

napr. z kávy. Kovové obaly obsahujúce 

zvyšky nebezpečných látok.

ODPORÚČAME: Nadrozmerný kovový odpad 

je potrebné odniesť do zberni kovov, pripad-

ne do zberných dvorov. Drobný kovový odpad 

sústreďujeme do primeraných obalov, oba-

lom v maximálne možnej miere zmenšujeme 

objem a odstraňujeme nekovové časti.

PLASTY, ktoré zbierame: PET-fľaše všet-

kých farieb, zmesné plasty – plastové obaly 

z potravín a drogérie, kelímky od mliečnych 

výrobkov, obaly z vajíčok, igelitové tašky 

a sáčky, polystyrén, obalový polystyrén, VKM 

(viacvrstvový kombinovaný materiál) – 

krabice od nápojov (tertarpak).

PLASTY, ktoré nezbierame: Obaly od che-

mikálií a nebezpečných látok, obaly znečistené 

zo sladkostí a cestovín, znečistené fólie, gumu, 

molitan, nafukovacie bazény, viacrstvové 

obaly od kávy a instantných polievok. Nepatria 

sem vodovodné a kanalizačné hadice a potru-

bia, podlahová krytina, nábytok, hračky.

ODPORÚČAME: Obaly vypláchneme a pokiaľ je 

to možné, stlačíme ich objem na minimum, PET 

fľaše – po stlačení uzavrieme fľašu vrchnákom. 

Krabice od nápojov (VKM) sploštíme. Odpad 

sústreďujeme v primerane veľkých priesvitných 

obaloch, pričom ich delíme podľa typu na PET 

fľaše, zmesné plasty, polystyrén, VKM.

MALÝ SPRIEVODCA TRIEDENÝM ZBEROM V OBCI KRAJNÉ
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DEŇ JANUÁR FEBRUÁR MAREC APRÍL MÁJ JÚN

1 Sviatok nedeľa nedeľa Sviatok

2 sobota

3 sobota Sviatok nedeľa ZKO

4 nedeľa sobota

5 nedeľa

6 Sviatok Sviatok ZKO   Kovy/elektro sobota

7 sobota sobota nedeľa

8 nedeľa nedeľa ZKO Papier

9 Papier sobota

10 sobota nedeľa

11 nedeľa ZKO ZKO sobota

12 nedeľa

13 Papier sobota

14 ZKO sobota sobota nedeľa

15 nedeľa nedeľa

16 Sklo sobota

17 sobota nedeľa ZKO

18 nedeľa sobota Plast, Tetra, Pol, PET, KO

19 nedeľa

20 Sklo ZKO sobota

21 sobota sobota Plast, Tetra, Pol, PET, KO nedeľa

22 nedeľa nedeľa ZKO

23 Plast, Tetra, Pol, PET, KO

24 sobota Sklo sobota

25 nedeľa ZKO Kovy/elektro ZKO sobota nedeľa

26 Plast, Tetra, Pol, PET, KO Plast, Tetra, Pol, PET, KO nedeľa Sklo

27 sobota

28 ZKO sobota sobota nedeľa

29 Plast, Tetra, Pol, PET, KO nedeľa

30 sobota

31 sobota nedeľa

Plast, TetraPack, Polystyrén, PET, Kovové obaly Papier Sklo ZKO Kovy/elektro
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DEŇ JÚL AUGUST SEPTEMBER OKTÓBER NOVEMBER DECEMBER

1 ZKO sobota Sviatok/nedeľa

2 nedeľa ZKO

3 sobota sobota

4 nedeľa nedeľa ZKO Kovy/elektro Sklo

5 sobota Papier sobota

6 nedeľa nedeľa

7 ZKO sobota Papier

8 sobota nedeľa

9 nedeľa ZKO

10 Papier sobota

11 sobota nedeľa

12 nedeľa ZKO sobota sobota

13 nedeľa nedeľa

14 sobota

15 ZKO sobota nedeľa

16 nedeľa ZKO

17 sobota Plast,Tetra,Pol,PET,KO

18 sobota Sklo nedeľa ZKO

19 nedeľa sobota Plast,Tetra,Pol,PET,KO sobota

20 nedeľa nedeľa

21 ZKO sobota

22 sobota Plast,Tetra,Pol,PET,KO nedeľa

23 nedeľa ZKO

24 Plast,Tetra,Pol,PET,KO sobota Sviatok

25 sobota nedeľa Sviatok

26 nedeľa ZKO Kovy/elektro sobota Sviatok/sobota

27 Plast,Tetra,Pol,PET,KO nedeľa nedeľa

28 sobota

29 ZKO Sviatok/sobota nedeľa

30 Plast,Tetra,Pol,PET,KO nedeľa Sklo ZKO

31 Sklo sobota

Plast, TetraPack, Polystyrén, PET, Kovové obaly Papier Sklo ZKO Kovy/elektro
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Milí občania, v obci a na kopa-
niciach sa od tohto roka objavili 
nové 1100-litrové kontajnery. 
Radi by sme vám vysvetlili, na čo 
slúžia a ako ich správne používať.

Tieto kontajnery sú určené vý-
hradne na sklenený odpad – teda 
sklenené fľaše a sklenené obaly. 
Prosíme vás, aby ste do nich ne-
vhadzovali iný druh odpadu, ako 
napríklad plasty, kovy, porcelán, 
keramiku alebo zrkadlá.

Občania, ktorí majú nahlásený 
vývoz odpadu telefonicky alebo 
iným spôsobom, budú mať sklenený odpad pre-
vzatý priamo zamestnancami obecných služieb. 
Ostatní občania môžu sklenený odpad pohodlne 
odkladať práve do týchto nových kontajnerov 

VÝVOZ SKLA PO NOVOM
rozmiestnených v obci a na 
kopaniciach.

Dôležité upozornenie: 
sklenené fľaše a obaly vhadzujte 
do kontajnerov vždy bez zátok 
a viečok. Zátky a viečka patria 
do plastového alebo kovového 
odpadu. Taktiež vás prosíme, aby 
ste obaly, v ktorých prinesiete 
sklo, nedávali do kontajnerov.

Cieľom tejto zmeny je zjedno-
dušiť triedenie skla, udržať poria-
dok v obci a zvýšiť mieru separácie 
odpadu. Ďakujeme vám, že triedite 

odpad zodpovedne a pomáhate tak našej obci aj 
životnému prostrediu.

Ing. Pavol Egreši, technický úsek

Obec Krajné pokračuje aj v roku 2026 v systéme 
zberu veľkoobjemového odpadu, ktorý bol zavedený 
minulý rok. Zmena sa osvedčila a priniesla konkrét-
ne výsledky – množstvo veľkoobjemového odpadu 
ukladaného na skládku sa podarilo znížiť až o 28 % 
oproti roku 2024.

„Jarné čistenie obce“ opäť v štyroch zónach
Rovnako ako vlani, aj tento rok bude obec 

rozdelená na štyri zóny. V každej z nich sa bude 

AKO BUDE FUNGOVAŤ ZBER 
VEĽKOOBJEMOVÉHO ODPADU V ROKU 2026

Mitalovec 13. 4. 2026 pondelok

Matejovec 20. 4. 2026 pondelok

Žadovica - záhradkárska osada - pravá strana pod bránou do ZO

27. 4. 2026 pondelok

Žadovica 

Luskovica 

Prehôrka 

Zbehy 

Podvrch

U Mozolákov

Vápenky

Dobrá Mera

Ošmek

U Marušicov, Ličkoví

U Januškov

Tŕnie

Na Bukovine (aj pre osadu U Ferancov)

U Hrdlicov

Konkušova Dolina

4. 5. 2026 pondelok

Osikovce 

Kahúnova Dolina

Vydarená Dolina 

U Vankov

Podrienie 

Nebojsa

U Sivákov

Tabán

Svinová

U Stanov 

Sychrov

Jeruzalem

U Drobných

Hodovec 

veľkoobjemový odpad zbierať v pondelok podľa 
zberového kalendára priamo od brány rodin-
ných domov. Odpad prosíme vyložiť v pondelok 
vždy do 7:00.

Dôležité však je, že odvezený bude iba od-
pad, ktorý skutočne patrí do veľkoobjemového 
odpadu. Nesprávne vytriedený odpad alebo 
odpad patriaci do separovaných zložiek nebude 
odvezený.
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Čo patrí do veľkoobjemového odpadu?
Medzi veľkoobjemový odpad patrí najmä:

• starý nábytok (skrinky, postele, stoly, stoličky),
• sedacie súpravy, matrace, koberce,
• sanitárna keramika,
• textil, ktorý nemožno odložiť do zberných boxov,
• hračky a ďalšie druhy odpadu, ktoré nie je 

možné separovať.
Obec zároveň upozorňuje, aby bol nábytok 

rozobratý – je potrebné odmontovať kovové, 
plastové a sklenené časti.

Čo do veľkoobjemového odpadu nepatrí?
Do tohto zberu nepatria:

• stavebný a drobný stavebný odpad,
• biologický odpad (tráva, lístie, konáre),
• separovaný odpad (plasty, papier, sklo, kovy, 

tetrapaky),
• nebezpečný odpad, batérie, pneumatiky, 

elektroodpad,
• oleje, farby a znečistené obaly.

Možnosť dovozu veľkoobjemového odpadu 
do areálu ČOV

Počas jarného zberu bude zároveň možné veľ-
koobjemový odpad priviezť do areálu ČOV, kde 
bude zabezpečené jeho triedenie do kontajnerov.

Termíny:
• 18. 4. 2026
• 25.4.2026
• 2.5.2026
• 9.5.2026
Čas: sobota vždy od 9:00 do 12:00 hod.

Vývoz počas celého roka
Obec myslí aj na situácie mimo hlavného zberu. 

Veľkoobjemový odpad bude možné doviezť do 
areálu ČOV každú prvú sobotu v mesiaci:
• 4.4.2026
• 2.5.2026
• 6.6.2026
• 4.7.2026
• 1.8.2026
• 5.9.2026
• 3.10.2026

Samozrejme je možné veľkoobjemový odpad 
priviezť do areálu ČOV v pracovné dni od 8:00 do 
14:00 po dohode s obsluhou ČOV.

Menej odpadu na skládke – spoločný cieľ
Zavedený systém má jasný cieľ – znížiť množ-

stvo odpadu končiaceho na skládke a zvýšiť 
mieru triedenia. Už minulý rok sa ukázalo, že 

správne triedenie a zodpovedný prístup obyvateľov 
prinášajú výsledky.

„Veríme, že aj v roku 2026 sa nám spoločne po-
darí ešte viac odpadu vytriediť a zhodnotiť – napríklad 
drevo či nábytok, ktorý môže dostať druhú šancu,“

Prečo má vodné a stočné dve zložky?
Mnohí obyvatelia sa pýtajú, prečo sa cena za 

vodu a kanalizáciu skladá z dvoch častí. Odpoveď je 
jednoduchá – ide o spravodlivý a dlhodobo udržateľ-
ný spôsob financovania vodárenskej infraštruktúry.

Dve zložky ceny – čo to znamená?
Cena vodného a stočného sa skladá z:
Pevná (fixná) zložka
Ide o pravidelný mesačný poplatok viazaný na 

vodomer. Slúži na pokrytie nákladov, ktoré vznikajú 
neustále, bez ohľadu na to, koľko vody domácnosť 
spotrebuje:
• údržba a opravy vodovodnej a kanalizačnej siete,
• prevádzka čerpacích staníc a čistiarne odpado-

vých vôd,
• odpočty vodomerov,
• riešenie porúch a havárií.

Tieto náklady existujú aj vtedy, keď spotreba 
vody je minimálna.

Spotrebná (variabilná) zložka
Táto časť ceny závisí od skutočnej spotreby 

vody. Zahŕňa náklady priamo spojené s:
• výrobou a úpravou pitnej vody,
• jej distribúciou,
• odvádzaním a čistením odpadových vôd.
Čím viac vody spotrebujete, tým viac zaplatíte.

Prečo sú dve zložky potrebné?
Vodné a stočné nie sú len „voda z kohútika“. Za 

týmto systémom je rozsiahla infraštruktúra, ktorá 
musí fungovať 24 hodín denne, 7 dní v týždni.

Aj keby všetci obyvatelia výrazne znížili spotrebu:
• potrubia treba udržiavať,
• čistička musí fungovať,
• poruchy sa musia opravovať.

Práve preto existuje pevná zložka.

Spravodlivý systém pre všetkých
Dvojzložková cena zabezpečuje:

• spravodlivosť – každý prispieva na základnú 
prevádzku systému,

• motiváciu šetriť – nižšia spotreba znamená 
nižšie náklady,

• stabilitu systému – prevádzkovateľ vie zabez-
pečiť spoľahlivú dodávku vody a čistenie odpado-
vých vôd.
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Prečo je vodné a stočné oddelené?
Vodné (pitná voda) a stočné (odpadová voda) sú 

dve rôzne služby:
• každá má vlastnú infraštruktúru,
• každá má vlastné náklady,
• preto má každá svoju cenu – aj pevnú, aj 

spotrebnú.

Čo to znamená pre prevádzkovateľa?
Správne nastavená cena:

• umožňuje udržiavať a obnovovať siete,
• predchádza haváriám,
• zabezpečuje kvalitnú službu pre všetkých 

obyvateľov.
Dvojzložková cena vodného a stočného zna-

mená, že každý prispieva na fungovanie systému 
a zároveň platí podľa svojej skutočnej spotreby.

JARNÉ UPRATOVANIE
Vážení občania !

S príchodom jarných dní sa každoročne v prí-
rode vytvárajú podmienky pre zvýšené nebezpečie 
vzniku požiarov. Z týchto dôvodov sa k Vám touto 
formou hlásia opäť hasiči s cieľom upozorniť Vás 
na typické príčiny a poskytnúť Vám rady, ako tieto 
riziká podstatne obmedziť.

Toto obdobie je typické ako “Jarné upratova-
nie”, dôkladne sa čistia všetky obytné aj hospodár-
ske objekty, odstraňujú sa nepotrebné predmety 

a horľavý materiál a uvoľníme potrebné evakuačné 
priestory.

Dôrazne upozorňujeme na nebezpečné vypaľo-
vanie trávy, ktoré každoročne spôsobuje smrteľné 
zranenia, ale i veľa požiarov hospodárskych budov, 
stohov slamy a lesných porastov.

Jarné mesiace predstavujú obdobie, kedy sa 
nová vegetácia začína rozvíjať a zostatky minulo-
ročnej suchej trávy, lístia a ihličia predstavujú veľké 
nebezpečenstvo vzniku požiarov a najmä rozšírenia 
požiarov. Venujte pozornosť pobytu detí v prírode, 
pamätajte na to, že odhodená neuhasená cigareta 
i zápalka sú častou príčinou požiaru.

Na záver nám dovoľte vysloviť presvedčenie, že 
naše upozornenia prenesiete do svojich rodín, škol-
ských a pracovných kolektívov. Len spoločné úsilie, 
opatrnosť a ostražitosť nám pomôžu preklenúť toto 
obdobie zvýšeného nebezpečia vzniku požiarov bez 
veľkých morálnych a finančných strát. Želáme Vám 
pokojné prežitie jarného obdobia a príjemný pobyt 
v prírode.

DHZ Krajné

SILVESTROVSKÁ ZÁBAVA
Opäť prešiel ďalší rok a my sme sa znova 

stretli v sále Požiarnej zbrojnice v Krajnom, aby 
sme mohli osláviť jeho koniec a začiatok niečoho 
nového, nového roka, nových predsavzatí, nových 
výziev a nových priateľstiev, ktoré nám tento rok 
prinesie. Ani v zlom sne by nám vtedy nenapadlo, 
že nový rok nám hneď na začiatku a neskôr o dva 
mesiace prinesie veľmi smutné okamihy, keď 
nás nečakane, rýchlo a navždy opustili predseda 
p. Bc. Pavol Macúch a člen nášho hasičského 
zboru Romanko Vičan. Život vie byť niekedy veľmi 
krutý, na ceste životom strácame svojich blízkych, 

priateľov a kolegov, ktorí pre nás veľa znamenali, 
pomáhali nám a s ktorými sme sa dennodenne stre-
távali. Ešte na konci roka, v čase osláv posledného 
dňa v roku a príchodu nového boli plní síl, odvahy, 
plánov, ale hlavne zdraví. Posledný deň v roku sme 
sa všetci tešili na spoločné chvíle strávené v kruhu 
svojich blízkych, priateľov a známych a zároveň sme 
spoločne chceli osláviť príchod nového roka 2026. 
Sála v požiarnej zbrojnici bola zas a znova krásne 
vyzdobená, parket pripravený, bohatá tombola 
čakala na svojich výhercov a k tomu nám do tanca 
a dobrej nálady hral DJ Peter.
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Po rozdaní všetkých tombolových cien šťastným 
výhercom, novoročnom prípitku a gratuláciách k no-
vému roku 2026, tanec a zábava pokračovala až do 
skorých ranných hodín. O občerstvenie sa postarali 
členovia DHZ Krajné ako organizátori akcie, za čo 
im patrí veľká vďaka. Poďakovanie patrí i DJ Petrovi, 
za skvelú hudbu a sponzorom aj tým nemenovaným, 
ktorí nám venovali krásne ceny do tomboly:
• Erik Šiška – Mäso, Krajné
• Juraj Kriško, Krajné
• COOP Jednota s. d. Senica, prevádzka Krajné
• Molitex, s.r.o., Krajné
• Leja – Lenka Janeková, Krajné
• BizLink Industry Slovakia s.r.o., Stará Turá
• Dr. Optik SK s.r.o., Brezová pod Bradlom
• Lekáreň – Mgr. Eva Eľková, Krajné
• SARANTIS a.s., Trnava
• PNEU servis – Tomáš Pardavý, Krajné
• VAKO KRAJNÉ s.r.o. - Vladimír Valášek, Krajné
• Bc. Zuzana Lachová, Krajné

• Jozef Kobán, Krajné
• Karel Nedbálek, Krajné
• Michaela Romanová, Skalica
• TESA Servis, Myjava
• VÍNO TUREČEK a.s., Vrádište
• Euronics, Myjava
• DINTECH s.r.o., Myjava
• Poľnohospodárske družstvo Krajné
• DHZ Krajné
• 45 market Vrbové – talianska móda
• BAL TIP Slovakia, s.r.o., Skalica
• Reštaurácia U Felberú, Skalica
• Obec Krajné
• Phibrows Nitra
• Óda Pekáreň, Piešťany – Ing. Ivana Škodáčková
• STAR s.r.o., stavebniny Myjava
• Papiernictvo a hračky Myjava

Bc. Miroslava Matejovičová, 
za DHZ Krajné

„FAŠIANGY, TURÍCE, VEĽKÁ NOC IDE...“

KARNEVAL

Je známa slovenská ľudová pieseň, ktorá opisuje 
priebeh času od zimného obdobia, zimných zábav, 
plesov až k jarným sviatkom.

Po roku k nám na obecný úrad opäť zavítali 
deti z našej základnej školy spolu s p. učiteľom 
Gergelom, aby nám zaspievali a zahrali krásne 
piesne na konci obdobia „Fašiangov“, ktoré končia 
Popolcovou stredou a pochovávaním basy. Po nich 
prichádza 40-dňový pôst a potom nasleduje Veľká 
noc a Turíce ako sviatky jari a kresťanské sviatky.

Po návšteve iných miest, ktoré mali v ten deň 
naplánované, prišli i k nám v dopoludňajších 
hodinách na obecný úrad. Krásne piesne a zvuk 

harmoniky sa ozývali celým úradom a my sme 
si tak mohli zaspievať spolu s nimi. Po krásnom 
vystúpení ich čakalo malé občerstvenie, teplý čaj 
a sladká odmena. Po krátkom posedení v sobášnej 
miestnosti tak mohli pokračovať vo svojej ceste 
vystúpení na ďalšie miesta, či už tu v našej obci, 
v škole alebo u svojich blízkych.
Ďakujeme deťom a p. uč. Gergelovi za jeho 

trpezlivosť a ochotu viesť tieto deti i k takýmto 
zvykom a tradíciám a my sa budeme na ich krásne 
vystúpenie s radosťou tešiť i na budúci rok.

Bc. Miroslava Matejovičová

V našej škole sme sa ani tento rok nezaobišli 
bez karnevalu, ktorý nám do našich priestorov 
priniesol množstvo radosti, smiechu, zábavy, no 
predovšetkým krásnych masiek. Naša telocvičňa 
sa na jedno popoludnie zmenila na čarovné, 
rozprávkové miesto plné víl, princezien, zviera-
tiek, pirátov, super hrdinov, či filmových postáv. 
Deti si dali na svojich kostýmoch naozaj záležať. 
Počas karnevalu nechýbala skvelá hudba, tanec 
a rôzne súťaže, kde sa deti do sýtosti mohli 
vyšantiť.
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Pre deti bol zabezpečený bufet, kde sa mohli 
občerstviť, pochutnať si na sladkých, slaných dobro-
tách, palacinkách, či hot-dogu.

Počas karnevalu prebiehalo hodnotenie 
masiek. Deti sa nevedeli dočkať, kedy príde čas 
na odovzdávanie cien. Vybrať najkrajšiu a naj-
originálnejšiu masku bolo pre nás naozaj ťažké, 
pretože pre nás bola víťazom každá maska. 
Všetky boli naozaj krásne a radosť v očiach každej 
masky hovorila za všetko. Ďakujem všetkým, ktorí 
sa podieľali na príprave a práci počas karnevalu. 
Karneval nám opäť ukázal, že škola nie je len 
miestom učenia, ale aj priateľstva, tvorivosti 
a spoločnej nálady.

Danka Ábelová

UČITEĽSKÝ PLES
V príjemnej a slávnostnej atmosfére sa v mesiaci 

marec tradične v Jablonke konal 27. učiteľský ples, 
ktorý spojil pedagógov, zamestnancov školy a ich 
priateľov. Spoločenská udalosť sa niesla v duchu 
dobrej nálady, tanca a spevu.

Večer začal slávnostným privítaním hostí a taneč-
ný parket sa ihneď zaplnil. O dobrú atmosféru sa sta-
rala hudobná skupina „EMINENT“ a na ľudovú nôtu 
hrala „ Krajňanská muzika“. Súčasťou plesu bola aj 
bohatá tombola, ktorá patrila medzi najobľúbenejšie 
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KOPANIČIARSKA ZABÍJAČKA

momenty a očakávania večera. Hostia sa očividne 
z výhier tešili, čo prinieslo ešte viac radosti a ná-
lady. Nechýbal ani čokoládový tanec, ktorý patril 
našim ženám k príležitosti MDŽ. Zábava a dobrá 
nálada trvala do skorých ranných hodín. Bol to 
večer o zábave, ale aj o stretnutí kolegov a priateľov 
v príjemnom prostredí mimo školských lavíc.

Ďakujeme všetkým za prípravu plesu, všetkým 
vám, ktorí ste nám darovali krásne a hodnotné ceny 
do tomboly.

Veríme, že sa stretneme i budúci rok a opäť 
zažijeme príjemný spoločenský večer.

Kolektív ZŠ s MŠ Krajné

Inak to nebolo ani tento rok a členovia DHZ 
Krajné usporiadali už tradične kopaničiarsku 

zabíjačku pred požiarnou zbrojnicou posledný 
februárový deň. Prípravy prebiehali už od štvrtka, 
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všetko bolo potrebné nachystať, aby sa v sobotu 
pekne plynulo, bez stresu a včas stihli spraviť všetky 
výrobky pre našich občanov, ale i chalupárov 
a chatárov alebo pre občanov z okolitých obcí. 
Z piatich prasiatok v sobotu 28. februára od 
samého rána pripravovali členovia DHZ Krajné 
spolu s mäsiarom pravé zabíjačkové špeciality, 
ku ktorým už tradične patria klobásky, jaterničky, 
oškvarky, masť, pečené mäsko, zabíjačkové taniere, 
mäso na prípravu jedál a pod. Nálada bola výborná, 
počasie nám prialo, všetkým išla práca od ruky, veď 
napokon nie je nič, čo by naši hasiči nezvládli. Stačí 
dobrý kolektív, dobré zorganizovanie práce, dobrá 
nálada a všetko ide ľahšie. K dobrej nálade prispel 
aj dlhý rad občanov, ktorí prejavili záujem o zabíjač-
kové špeciality a trpezlivo čakali na ich predaj.

O tom, že sa nám tohtoročná kopaničiarska zabí-
jačka vydarila, svedčí i to, že sa takmer všetky výrob-
ky predali, že ľudia majú stále záujem prísť, nakúpiť 
alebo len tak posedieť a porozprávať sa. Výťažok 
z nej pôjde na nákup potrieb do požiarnej zbrojnice, 
ktoré sú nevyhnutné pri práci našich hasičov, či už 
pri samotných zásahoch a ochrane majetku, pri 
vedení krúžkov pre  nových malých hasičov alebo pri 
rôznych organizovaných spoločenských akciách.
Ďakujeme mäsiarovi, všetkým hasičom, 

mäsokombinátu Danubius Komárno za sponzorský 
dar, starostovi obce a všetkým, ktorí nám prejavili 
ochotu pomôcť.

Bc. Miroslava Matejovičová, 
za DHZ Krajné
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7. PLES MYJAVSKÉHO SENIORÁTU 
NA PÔDE KRAJŇANSKÉHO ZBORU

Obdobie Fašiangov je známe predovšetkým tým, 
že sa počas neho konajú plesy. Tak tomu bolo aj 
na pôde našej drahej ECAV, ktorá sa snaží ľuďom 
priblížiť aj v tých radostných životných situáciách. 
Tešíme sa z toho, že sme v našom cirkevnom zbore 
v Krajnom v spolupráci s Myjavským seniorátom 
mohli opäť po roku zorganizovať ples evanjelikov. 
Prípravný tým plesu, ktorý tvorilo asi 35 cirkevní-
kov z nášho zboru, pracoval už týždne predtým, aby 
bolo všetko pripravené a aby sme mohli s radosťou 

privítať asi 105 hostí zo širšieho okolia, ktorí sa 
v piatok 6. februára vybrali do Hrachovišťa na 7. 
ples Myjavského seniorátu. Výnimočným vzácnym 
hosťom bol dôstojný brat biskup Západného dištrik-
tu ECAV Ján Hroboň s manželkou Máriou.

Na začiatku v rámci duchovnej časti hrala naša 
zborová mládežnícka kapela Eleos, ktorí spievali na 
slávu Božiu a za ktorých sme Pánu Bohu nesmierne 
vďační. Predovšetkým preto, že sú to mladí ľudia, 
ktorí si uvedomili, že dostali od Pána Ježiša dary 
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– talenty, ktorými sa rozhodli slúžiť. Niekoľkými 
vetami nás pozdravil aj brat biskup a sestra se-
niorka Iveta Vachulová v modlitbe vyprosila Božie 
požehnanie pre pokojný a radostný čas na tomto 
podujatí.

Po výdatnej večeri pokračovala veselica a o dobrú 
zábavu sa postarala Krajnanská muzika a DJ Adam.

Ostatné cirkevné zbory Myjavského seniorátu 
prispeli tombolou, dobrotami na druhú večeru 
a vynikajúcimi zákuskami.

Chcem vyjadriť vďaku Pánu Bohu, že celému 
tímu dával silu a chuť, aby všetko pripravili a aby 
sa hostia na plese cítili dobre. Vďačný som za 
každého, kto priložil a prikladá v našom zbore 

ruku k dielu a takto slúži na Vinici Pánovej. Nie je 
to samozrejmosť v dnešnej dobe mať okolo seba 
ochotných cirkevníkov a moja vďaka je o to väčšia.

Výťažok z tohtoročného plesu vo výške 1840 
eur je určený na podporu práce s mládežou a deťmi 
v našom Myjavskom senioráte.

Keď sa nám na tomto plese podarilo aspoň 
jedno srdce priviesť bližšie k Pánovi Ježišovi, tak 
to celé malo zmysel. Nech sa Pán prizná a nech 
požehnáva naše snahy, aby Jeho meno medzi nami 
bolo oslavované, chválené a velebené.

Mgr. Branislav Balca, 
námestný farár v Krajnom

TELEVÍZNE SLUŽBY BOŽIE Z KRAJNÉHO
V 3. pôstnu nedeľu 8. marca 2026 sa konal 

priamy televízny prenos služieb Božích z nášho 
chrámu Božieho v Krajnom. Keď nás Biskupský 
úrad poprosil o túto službu, prijali sme ju ochotne, 
ale aj s veľkou bázňou a zodpovednosťou. Je to úlo-
ha nie ľahká, ale dôležitá pre šírenie dobrého mena 
našej drahej cirkvi. Od začiatku sme všetky prípravy 
na tieto bohoslužby vkladali v modlitbách do Božích 

rúk. A svedkami sme, že Pán Ježiš vypočul naše 
modlitby a priznal sa ku všetkému, čo slúžilo na 
Jeho česť a slávu.

Dlhé mesiace predtým sa na tento prenos 
pripravovali nielen naši farári, ale aj spevokol 
a zborová kapela Eleos. Spevokol nacvičil štvorhlas-
ne pôstnu pieseň Prichádzam k Tebe, aký som. 
Zborová kapela sa popasovala s krásnou chválou 
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Hodný si. Niektorí členovia kapely sú v nej noví, 
ale aj tí nazbierali odvahu a veľmi citlivo a s veľkou 
hĺbkou spoločne zahrali a zaspievali na Božiu slávu 
a tak obohatili tieto služby Božie, ktoré pozerali 
tisíce ľudí na Slovensku, ale aj za hranicami.

Kázňou slova Božieho poslúžil brat farár Ivan 
Novomestský, liturgoval brat farár Branislav Balca, 
epištolu prečítal brat dozorca Vladimír Malý, 
báseň predniesla sestra Lea Lejla Marušicová 
a modlitbami slúžili sestra Monika Nikodémová 
a brat Miroslav Malý.

Kázeň slova Božieho bola založená na slovách 
z Evanjelia podľa Matúša, z 21. kapitoly, verše 28 – 
32. Je to podobenstvo Pána Ježiša o dvoch synoch.

Na organe nás doprevádzal a kantorskou službou 
poslúžil brat Janko Siroma, organista a predseda 
Výboru cirkevnej hudby ECAV. Spievali sme piesne 
z Evanjelického spevníka 374, 112, 83, 113 
a antifónu 31.

Duch Svätý si priviedol do chrámu stovky ľudí, 
a tak náš krajnanský kostol bol zaplnený takmer do 
posledného miesta, za čo cirkevný zbor bol po-
chválený zo strany divákov, ale aj zo strany vedenia 
našej cirkvi.

Vo všetkom, čo konáme a celú službu nášho 
zboru sme rozhodnutí každý deň v modlitbách 
vkladať do láskavých rúk nášho Pána a Spasiteľa 
Ježiša Krista.

Vedenie cirkevného zboru ďakuje všetkým, ktorí 
sa zapojili do prípravy televíznych služieb Božích 
a v neposlednom rade aj štábu STVR, ktorý v na-
šom chráme strávil hodiny prácou a prípravou, 

aby obraz a zvuk odzrkadľovali to, čo sme z milosti 
Božej mohli v chráme Božom prežívať a bol to 
pokoj, spolupatričnosť a radosť z Božej prítomnosti 
a pomoci.

Prajeme všetkým ľuďom dobrej vôle krásne 
a požehnané veľkonočné sviatky a úprimnú radosť 
v srdci zo vzkriesenia nášho Pána a Spasiteľa Ježiša 
Krista – Pána cirkvi a Pána našich životov.

Mgr. Branislav Balca,
 námestný farár v Krajnom
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S hlbokým zármutkom sme sa v januári rozlúčili s na-
ším predsedom DHZ Krajné, Bc. Pavlom Macúchom, 
ktorý nás náhle opustil dňa 13. januára 2026.

Každá rozlúčka je ťažká, ale o to 
ťažšie je prežívať rozlúčku s dlhoroč-
ným kamarátom, dobrovoľným 
hasičom, funkcionárom a priateľ-
ským človekom, akým bol Bc. Pavol 
Macúch. Svoju pôsobnosť v zbore 
započal v roku 1969 a zostal hasi-

čom až do svojej tragickej smrti. Odišiel človek s veľ-
kým srdcom, človek, ktorý žil dobrovoľným hasič-
stvom s presvedčením, pokorou  a vierou v ľudí.

Bol nielen dobrovoľným hasičom, ale podieľal sa 
aj na akciách poriadaných obcou a vypomáhal  aj 
s údržbou pre obec.

Za všetko, čo si vykonal, za všetku  vykonanú 
prácu, Ti patrí naše úprimné poďakovanie. Paľko 
bol človek, ktorý vedel povzbudiť, dodať nádej a pri-
pomenúť, že dobro, ústretovosť a vzájomný rešpekt 
majú zmysel aj dnes.

Budeš chýbať všade tam, kde si bol rád s ľuďmi 
a kde ľudia boli radi s Tebou. Odpočívaj v pokoji...
Česť Tvojej pamiatke! 

S hlbokým zármutkom sme sa v marci rozlúčili 
s naším bratom Romanom Vičanom, ktorý nás 
náhle opustil dňa 12. marca 2026.

Do radov dobrovoľných hasičov 
vstúpil  v roku 2013 a verný 
zboru ostal až do svojej náhlej 
smrti. Bol členom výboru a hlav-
ným strojníkom. Za túto takmer 
13-ročnú dobu bol vždy ochotný 
vypomôcť tam, kde bolo treba. Či 

už to boli akcie, ktoré organizoval DHZ, alebo 
akcie kultúrno-spoločenské poriadané obcou za 
spoluúčasti hasičov. Za dobu svojho pôsobenia 
v zbore obdržal ďakovné i pozdravné listy, ale aj 
medailu za príkladnú prácu, medailu k 100. výro-
čiu založenia ČSR a medailu za vernosť 10 rokov.  
Počas doby členstva v zbore docielil hodnosť 
zbormajstra. Jeho náhlym odchodom zbor stráca 
spoľahlivého člena. Roman, ďakujeme Ti za Tvoju 
obetavú prácu, rady a pomoc.  Odpočívaj 
v pokoji…
Česť Tvojej pamiatke! 

S láskou spomínajú členovia DHZ Krajné

SMÚTOČNÉ ROZLÚČKY…

ŠTATISTIKA SLÁVNOSTNÝCH PODUJATÍ, 
KULTÚRNO-SPOLOČENSKÝCH AKCIÍ 

A ŠTATISTIKA EVIDENCIE OBYVATEĽOV ZA ROK 2025

Činnosť ZPOZ-u:
Aj v roku 2025 sme mali možnosť usporiadať 

slávnostné podujatia ako:
• 2 zlaté svadby (50. výročie sobáša)
• 1 striebornú svadbu (25. výročie sobáša)
• zosobášili sme 3 páry, v auguste a v septembri 

v sobášnej sieni obce Krajné a v októbri v obci 
Podkylava, 2 uzavretia manželstva sa konali 
v evanjelickom kostole a v domácom prostr edí 
z tých smutných chvíľ to boli:

• 80. výročie oslobodenia obce Krajné
• pohreby cirkevné (posledná rozlúčka s 11 našimi 

spoluobčanmi), ale i občianske (posledná rozlúč-
ka s 2 našimi spoluobčanmi), celkovo zomrelo 
18 občanov (z toho 5 občanov malo poslednú 
rozlúčku v inom meste alebo obci)

• spomienkový obrad Pamiatka zosnulých
• 107. výročie ukončenia 1. sv. vojny

Kultúrno-spoločenské akcie:
Organizované obcou alebo organizáciami v obci:

• Kopaničiarska zabíjačka, Karneval, Školský 
ples, Fašiangy, MDŽ, Stavanie mája, Deň 
matiek, Deň detí, Jarné kolo hry Plameň, 
Jánske ohne, Strelecké preteky, Memoriál 
Jána Dlhého, Hrav(n)é leto, Hodová zábava, 
20. výročie JDS Krajné, Mikuláš, Vianočné 
trhy, Silvestrovská zábava

• výlety a návštevy kúpalísk
• futbalové zápasy dospelých, dorastencov, žiakov 

aj tých najmenších
• koncerty a rôzne vystúpenia aj vianočné 

v Evanjelickom kostole

Evidencia obyvateľov:
• narodené deti – 6 našich malinkých 

spoluobčanov



30

• zomrelo 18 našich spoluobčanov
• prihlásilo sa na trvalý pobyt do našej obce 22 

občanov
• odhlásilo sa z trvalého pobytu do inej obce alebo 

mesta 16 občanov

• obec Krajné k 31.12.2025 evidovala na trvalý 
pobyt 1391 prihlásených obyvateľov, z toho 697 
mužov a 694 žien, priemerný vek – 46 rokov

Bc. Miroslava Matejovičová

SPOLOČNÝ OBECNÝ ÚRAD NA MYJAVE – ČINNOSŤ
Zabezpečuje prenesený výkon štátnej správy 

zverených:

a) zákonom č. 50/1976 Zb. o územnom plá-
novaní a stavebnom poriadku v znení neskorších 
predpisov na konania, ktoré boli začaté pred 1. 
aprílom 2025 podľa prechodných ustanovení § 84 
ods. 4 až 7 zákona č.25/2025 Z. z. Stavebný 
zákon a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
(Stavebný zákon) v znení neskorších predpisov;

b) zákonom č. 25/2025 Z. z. Stavebný zákon 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov (Stavebný 
zákon) v znení neskorších predpisov § 15 ods. 5:
• vedie konania, pripravuje podklady a upravuje 

znenie rozhodnutia o stavebnom zámere,
• vybavuje ohlásenia stavieb a stavebných úprav,
• overuje projekty stavby,
• vedie konania, pripravuje podklady a upravuje 

znenie kolaudačných osvedčení; overuje doku-
mentáciu skutočného zhotovenia stavieb,

• vedie konanie, pripravuje podklady a upravuje 
znenie povolenia dočasného užívania stavby,

• vedie konanie, pripravuje podklady a upravuje 
znenie povolenia predčasného užívania stavby,

• poskytuje súčinnosť stavebnému inšpektorátu pri 
výkone jeho úloh,

• eviduje údaje v registri výstavby,
• spolupracuje s obecnou políciou a s obcami 

v stavebnom obvode pri sledovaní stavebnej 
činnosti a stavebno-technického stavu stavieb 
v obci,

• preskúmava spôsobilosť stavby na užívanie,
• podáva podnet stavebnému inšpektorátu na 

vykonanie štátneho stavebného dohľadu.

c) zákonom č.135/1961 Zb. o pozemných 
komunikáciách (cestný zákon) v znení neskorších 
predpisov § 3a ods. 4 pre miestne cesty a účelové 
cesty v spojení s § 16 ods. 3 Stavebného zákona:
• dokončí konania, ktoré boli začaté pred 1. 

aprílom 2025 podľa ustanovení cestného zákona 
v spojení so zákonom č. 50/1976 Zb. o územ-
nom plánovaní a stavebnom poriadku,

• vybavuje žiadosti podané po 31.marci 2025 
o stavebné povolenie, povolenie na zmenu 
stavby pred dokončením, povolenie na pred-
časné užívanie stavby, kolaudačné rozhodnutie 
alebo zmenu rozhodnutia pre stavby podľa 
ustanovení cestného zákona v spojení so zá-
konom č.50/1976 Zb. o územnom plánovaní 
a stavebnom poriadku, na ktoré boli vydané 
územné rozhodnutia, - vedie konania, pripravuje 
podklady a znenie rozhodnutí o stavebnom 
zámere v zmysle § 16 ods.1 cestného zákona 
v spojení so zákonom č.25/2025 Z. z. Stavebný 
zákon a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
(Stavebný zákon) v znení neskorších predpisov,

• vedie konania, pripravuje podklady a znenie 
ohlásení stavebných úprav cestného telesa 
a súčastí pozemnej komunikácie a udržiavacích 
prác na cestnom telese a na súčastiach pozem-
ných komunikácií v zmysle § 16 ods. 2 cestného 
zákona v spojení so zákonom č.25/2025 Z. z. 
Stavebný zákon a o zmene a doplnení niekto-
rých zákonov (Stavebný zákon) v znení neskor-
ších predpisov,

• overuje projekty stavby v zmysle cestného 
zákona v spojení so zákonom č.25/2025 Z. z. 
Stavebný zákon a o zmene a doplnení niekto-
rých zákonov (Stavebný zákon) v znení neskor-
ších predpisov,

• vedie konania, pripravuje podklady a znenie 
kolaudačných osvedčení a overuje dokumentácie 
skutočného zhotovenia stavby v zmysle cestné-
ho zákona v spojení so zákonom č.25/2025 
Z. z. Stavebný zákon a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov (Stavebný zákon) v znení 
neskorších predpisov, - vedie konania, pripravuje 
podklady a znenie povolení predčasného užíva-
nia stavby v zmysle cestného zákona v spojení 
so zákonom č.25/2025 Z. z. Stavebný zákon 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
(Stavebný zákon) v znení neskorších predpisov,

• pripravuje návrhy záväzných stanovísk v zmysle 
§ 21 ods.3 zákona č.25/2025 Z. z. Stavebný 
zákon a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
(Stavebný zákon) v znení neskorších predpisov,
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d) zákonom č.543/2002 Z. z. o ochrane 
prírody a krajiny v znení neskorších predpisov podľa 
§ 69 ods. 1:
• vykonáva v prvom stupni štátnu správu vo 

veciach ochrany drevín v rozsahu ustanovenom 
týmto zákonom,

• pripravuje podklady na uloženie nevyhnutných 
opatrení na ozdravenie dreviny alebo na rozhod-
nutie o jej vyrúbaní podľa § 47 ods. 2,

• je dotknutým orgánom v konaní a pripravuje 
návrhy záväzných stanovísk podľa § 9 ods.1 
písm. l) ak ide o povolenie výrubu drevín rastú-
cich v zastavanom území obce,

• pripravuje podklady a znenie súhlasov na výrub 
drevín rastúcich v zastavanom území obce podľa 
§ 47 ods. 3,

• pripravuje návrhy rozhodnutí, ktorým sa v súhla-
se na výrub drevín ukladá primeraná náhradná 
výsadba, starostlivosť o náhradnú drevinu alebo 
zaplatenie finančnej náhrady podľa § 48 ods. 1,

• vykonáva štátny dozor vo veciach, v ktorých 
vykonáva štátnu správu v rozsahu ustanovenom 
týmto zákonom,

• plní ďalšie úlohy podľa § 47, § 48ods.3 a § 59.

e) zákonom č. 364/2004 Z. z. o vodách 
a o zmene zákona SNR č. 372/1990 Zb. 
o priestupkoch v znení neskorších predpisov (vodný 
zákon) v znení neskorších predpisov (vodný zákon) 
podľa § 65 v prenesenom výkone pôsobnosti na 
úseku štátnej vodnej správy rozhoduje pripravuje 
podklady a znenia rozhodnutí vo veciach:
• rozhodnutia o povolení na odber povrchových 

vôd a podzemných vôd a ich iné užívanie na 
potreby jednotlivých občanov (domácností), usku-
točnenie, zmenu a odstránenie vodných stavieb, 
ktoré súvisia s týmto odberom § 21 ods. 1písm. a) 
a b) a § 26, v ktorých je príslušná povoľovať vod-
nú stavbu, ako aj v ostatných vodohospodárskych 
veciach týkajúcich sa tejto vodnej stavby, 

• rozhodnutia o povolení čerpania a vypúšťania 
podzemných vôd do povrchových vôd alebo do 
podzemných vôd pri hydrogeologickom priesku-
me pri predpokladanej dobe trvania čerpacej 
skúšky do piatich dní § 21 ods. 1 písm. g),

• pripravuje návrh vyjadrenia podľa § 28 k vodnej 
stavbe v prípadoch, v ktorých je príslušná vydať 
povolenie, a vyjadrenie k stavbe rodinného 
domu, k stavbe na individuálnu rekreáciu a na 
domové žumpy,

• vedie evidenciu o vodách § 29,
• vykonáva štátny vodoochranný dozor v rámci 

svojej pôsobnosti a ukladá opatrenia na odstrá-
nenie zistených nedostatkov § 66 ods. 1.

f) zákonom č. 146/2023 Z. z. o ochrane 
ovzdušia a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
podľa § 46 ods. 2 pri prenesenom výkone štátnej 
správy ochrany ovzdušia vo veciach malých zdrojov 
a vybraných osobitných činností:
• pripravuje podklady pre vydanie a znenia povo-

lení malého zdroja podľa § 27 ods. 1, preskúma-
va ich, a ak je to potrebné, zmení ich,

• pripravuje podklady pre vydanie a znenia súhlasov 
pre malé zdroje podľa § 26 ods.1 písm. a) až c).

Spoločný obecný úrad bude vykonávať aj 
činnosti podľa osobitných právnych predpi-
sov a to:
• vypracovávať podklady pre poskytovanie 

informácií podľa Zákona č. 211/2000 Z. z. 
o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov súvisiace s pred-
metom zmluvy Čl. II,

• pripravovať podklady k prešetrovaniu sťažností 
osôb podľa zákona č.152/1998 Z. z. o sťažnos-
tiach súvisiace s predmetom zmluvy Čl. II. – pri-
pravuje podklady na vyrubenie správnych 
poplatkov a vykonáva administratívne úkony 
súvisiace s evidenciou a spracovaním správnych 
poplatkov podľa zákona č. 145/1995 Z. z. za 
úkony a žiadosti podľa Čl. II tejto zmluvy,

• vypracúvať a predkladať štatistické výkazy na 
úsekoch prenesenej pôsobnosti podľa osobitných 
predpisov.
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Oznamujeme občanom, že uzávierka no-
vín pre Krajnianske noviny č. 2/2026 bude 
31. mája 2026, to znamená, že príspevky do 
Krajnianskych novín č. 2 /2026 odovzdajte 
na Obecnom úrade v Krajnom do uvedeného 
termínu.

Redakcia si vyhradzuje právo príspevky skrá-
tiť, rozdeliť, upraviť bez konzultácie s autorom 
alebo aj neuverejniť. Zodpovednosť za obsah 
zverejnených písomných alebo fotografických 
materiálov nesie autor. Zverejnené fotografie sú 
z verejnosti prístupných akcií.

SPOLOČNÝ OBECNÝ ÚRAD 
NA MYJAVE – KONTAKTY

UZÁVIERKA NOVÍN

Od 1. 1. 2026 je zria-
dený Spoločný obecný úrad 

na Myjave pre obce: Myjava, 
Brestovec, Hrašné, Chvojnica, Jablonka, 
Vrbovce, Kostolné, Krajné, Polianka, Rudník, 
Stará Myjava, Poriadie, Podkylava, Priepasné.
Zamestnanci Spoločného obecného úradu 
na Myjave:
Vedúca: 
Eva Osuská – vydávanie stavebných zámerov, 
stavebné povolenia, kolaudácie – pre mesto 
Myjava-Turá Lúka
Referenti:
Ing. Anna Pančiaková – 034/690 72 11
• vydávanie stavebných zámerov, stavebné 

povolenia, kolaudácie pre obce Brestovec, 
Stará Myjava, Poriadie, Vrbovce, Chvojnica,

• vydávanie povolení na dopravné stavby – 
miestne a účelové cesty pre všetky obce.

Ján Duga
• vydávanie stavebných zámerov, stavebné 

povolenia, kolaudácie pre obce Jablonka, 
Rudník, Hrašné, Kostolné, Podkylava, 
Polianka, Priepasné.

Ing. Erika Súkupová – 034/690 72 09
• vydávanie stavebných zámerov, stavebné 

povolenia, kolaudácie,
• vydávanie ohlásení pre drobné stavby a sta-

vebné úpravy pre obec Krajné,

• vydávanie povolení na vodné stavby (studne) 
pre občanov pre všetky obce,

• vydávanie povolení na malé zdroje znečisťova-
nie ovzdušia pre všetky obce.

Monika Kropová
• vydávanie ohlásení pre drobné stavby a sta-

vebné úpravy pre obce Myjava, Brestovec, 
Hrašné, Chvojnica, Jablonka, Vrbovce, 
Kostolné, Polianka, Rudník, Stará Myjava, 
Poriadie, Podkylava, Priepasné.

Ing. Jana Cablková – 034/690 72 19
• vydávanie povolení na výrub drevín rastúcich 

mimo lesa v intraviláne obce pre všetky obce.


